KPITHPIA IZOTHTAZ TPIFQNQN
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1532. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABI (AB = AI') kat ot ixotépot tou BA kat FE. Av EH L BT’

Kal AZ 1 BT, va anodeiete ot
a) Ta tpiywva BIr'A kat 'BE €ival ioa. (Movdbdeg 13)
B) EH=AZ (Movdbdeg 12)

1545. Alvetal loookeAég Tpiywvo ABIT (AB = Al') kat ta Uyn tou BA kat ME. Na anodei€ete dt:

a) Ta tpiywva BAT kal MEB eival {oa. (Movdbeg 15)
B) AA=AE (Movdbdecg 10)

1546. Aivetal 1000keAES Tpiywvo ABI (AB = AI') kat to péco M tng Bdong tou BI. ®époupe

TG anootdoelg MK kat MA tou onpeiou M anod tig ioeg nAgupég tou tptywvou. Na anodeifete

ot
a) MK = MA (Movdbdeg 13)
B) H AM e€ival dixotépog tng ywviag KMA. (Movdbdeg 12)

1547. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT .And 1o péoo M tng Bdong tou BN pepoupe
k&Beta tpnpata MA kat ME otig nAeupég AB kal Al avtiotoixa. Na anodeifete ot

a) MA=ME (Movdbdeg 12)

B) to tpiywvo AAE €ival 1000KeAEG. (Movadecg 13)

1553. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT .O1 S1x0TOpOL TWV
e€wteplkwy ywviwv B kal I' tépvovtal oto onpeio M kat KA eivat
avtiotowxa ta péoa twv AB kat Al'. Na anobei€ete ot

a) To tpiywvo BMI €ival iIcookeAEG pe MB=MI". (Movdbdeg 12)

B) MK = MA (Movdbdeg 13)

1565."Eotw U0 1000keAN Tpiywva ABI (AB=AI') kat A’B'T " (A'B'=AT').

a) Na anobeifete 6t av 1oxUel AB=A'B’' kat A=A’, tote ta 1piywva eival ioa. (Movadeg 13)
B=B'

B) Na anodeifete 6t av oxvel AT'=AT' Kal , TOTE ta Tpiywva ival ioa. (Movédeg 12)

1568. Oewpoupe tpiywvo ABI kal ta uyn tou BA kat I'E nou avtiotoixoUv otig NAEUPEG TOU
AT kat AB avtiotoixa. Na anobei€ete ot

a) Av to tpiywvo €ival I0ookeAEG pe AB = AT', tdte ta Uyn BA kal ME €ival ioa. (Movadeg 12)
B) Av ta uyn BA kal TE €ival {oa, téte 1o tpiywvo ABI €ival .00OKEAEG e AB = AT .
(Movabecg 13)




1569. Xe ofuywvio tpiywvo ABIT npoekteivoupe tn didpeco AM (npog to M) katd (oo tphpa
MA. Na anobeiete ot

a) Ta tpiywva ABM kat MI'A gival ioa. (Movabecg 12)
B) Ta onpeia A kat A woanéxouv and tnv nAgupd Br. (Movabecg 13)

1571. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90") kat BA n dixotépog tng ywviag B. And to A

@époupe AE L BI' Kal €0tw Z 1o onpeio oto onoio n euBeia EA tépvel Tnv npoéktaon tng BA
(npog to A). Na anodeiete ot

a) AB=BE (Movdbdec 13)
B) Ta tpiywva ABI kat ZEB €ival ioa. (Movdbdecg 12)

A A

1582. ¥1o SinAavé oxnpa eivat a=5, B=v Kat g -
AB = AT ,va anodeifete Otu: /ﬁ%
a) Ta tpiywva ABA kat ATA gival ioa. (Movébdeg 12) & Il‘iﬁ -
B) Ot ywvieg € kal { eival ioeg. (Movdbdeg 13) £

r

1587. Av yia to 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AT') Tou OXAPATOG
. B

lOXUoUV a =P Kal y=3, va YpAWeTe pia anddei€n yia kabévav and

TOUG NaPakAtw LOXUPLOHOUG:

a) Ta tpiywva AEB kat AET €ival ioa. (Movdbeg 8) q
B) To tpiywvo MEB €ival 1000KeAEG. (Movadecg 8)

y) H €uBeia AA eival peookdBetog tou tunpatog BI'. (Movédeg 9) r

1588. Ze kKUKAO kévrpou O Bewpoupe tpeig ioeg dradboxikeg ywvieg AOB,

BOI kat MOA.

a) Na anoéei€ete 6t n npoéktaon tng aktivag AO dixotopei tn ywvia
BOr. (Movdbdecg 10)
B) Na Bpeite 1o €idog tou Tprywvou ABI w¢ npog TG NAEUPEG Tou.

(Movabecg 8)
y) Av pe kévtpo to O kat aktiva OK énou K to péoo tng aktivag OA, ypdyoupe évav dAAo

Z\

i

Eﬂ

KUKAO nou Ba tépvel tig OB, OI ota onpeia A kat M avtiotoixa, téte ta t6§a KM kat AB eival
{oa; AikatoAoynaote tnv andvtnon oag. (Movabeg 7)

1591. Oewpoupe 1000keAES Tpiywvo ABIT pe AB = ATN kal K eowtepikd

onpelo Tou TpLtywvou tétolo, wote KB =KT .

a) Na anoéei€ete oti: ta tpiywva BAK kat KAT eival ioa. (Movdbdecg 12)

B) Na anodeifete 6t n AK eival dixotépog tng ywviag BAI.  (Movdbdeg 6) A

y) H npoéktaon tng AK tépvel tnv Bl oto E. Na anobeifete éu n KE eival
O1dpeocog tou tptywvou BKT. (Movdabdeg 7)




1592. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT . XTnv Npo€Ktaon A
NG NAgupdg BIM kal npog ta duo tng dkpa, Bewpoulpe onpeia A kat
E avtiotoixa €to1 wote BA=TE. Na anobeifete ot

a) ﬁsg =T (Movdbdeg 6)
B) Ta tpiywva ABA kat ATE eival (oa. (Movdbdecg 12) : ’ 3 BT B
y) H diapecog AM tou tprywvou ABI

elval kat didpeoog tou Tprywvou AAE.  (Movddeg 7)

1598. Xt npoektdoelg Twv nAeupwv BA kat A tprywvou ABI, naipvoupe ta tunpata

AA =AB Kal AE = AT . Na anobei€ete ot

a) Ta tpiywva ABIT kat AAE eival ioa. (Movdbdecg 12)

B) Av AM eival n diapecog tou Tprywvou ABIT kal n npoéktaon tng AM tépvel tnv EA oto Z, va
Oei€ete ot

i. Ta tpiywva AAZ kat ABM eival {oa. (Movdbeg 7)
ii. ZA :%. (Movdbec 6)

1601. Ocwpoupe 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT Kal onpeio M e0wteplkd TOU TPLYWVOU
Té€1010, Wote MB =MTI . Na anobeifete 6t

a) Ta tpiywva BAM kat MAT eival (oa. (Movdbdecg 12)

B) H AM eival &ixotopei t ywvia BMT. (Movdbecg 13)

1621. Aivetal 100okeAEG Tpiywvo ABI (AB = AI') kai otig {0eG nAeupég AB, Al naipvoupe

avtiotowxa tpnpata AA =%AB Kat AE :%Al“. Av M gival to péoo tng BrI, va anodei€ete ot

a) ta tpnpata BA kat lE €ivar ioa. (Movdbeg 5)
B) ta tpiywva BAM kal MET eival {oa. (Movdbdecg 10)
Y) 1o tpiywvo AEM eival .oookeAEG. (Movdbdecg 10)

Slaywviol Al', BA tou tetpdnAeupou eival ioeg kat tépvovtal kabeta.
Na anobdeiete ot

a) H BA €ival dixotépog twv ywviwv B kat A tou tetpdnAeupou
ABI'A. (Movdbdecg 12)

B) H BA eival peookdBetog tou tpnpatog Arl. (Movdbdec 13)

B
1624. Aivetal tetpdnAeupo ABI'A pe BA =BI™ Kalt AA =AT'. Ot A//L,\\
A

1627. Aivetal ywvia xOy kat n dixotdpog tng 06. Oewpoupe onpeio M tng 06 Kat onpeia A kat
B otig npieuBeieg Ox kat Oy avtiotoixa, tétola, wote OA =O0B. Na anobeifete ot

a) MA=MB (Movdbec 15)

B) H 06 eival dixotépog tng ywviag AMB. (Movdbdecg 10)




1632. Ay AOB=BOTI'=T'OA kai OA=0B=0I=0A, va
anodeiete ot

a) Al =BA (Movdbdecg 10)
B) to M eival péoo tou BA, 6nou M to onpeio Topng twv TuNPAtwy
Ol ka1 BA. (Movdbec 15)

1648. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT. 2TIG NPOEKTATELG TwV NAeupwv BA kat M'A
(npog to A) Bewpoupe ta onpeia E kat A avtiotowxa tétola, Wote AA = AE.

Na anobdeiete ot

a) BE=TA (Movdbec 6)

B) BA=TE (Movdbdecg 10)

Y) ABT=EIB (Movadec 9)

1656. Aivetal tpiywvo ABI kat MA, NE ol pegokdBetol twv nAgupwv tou A
AB, Al avtiotoixa. Na anobdei€ete ot:

a) Av MA =NE tdte 1o tpiywvo ABI eival 1oookeAég. (Movadeg 12) M N
B) Av AB=AT t0te MA=NE. (Movdbec 13)

as]
-

1657. Aivetal tpiywvo ABI kat ané onpeio M tng nAcupag Bl pépoupe ta
k&Beta tpnpata MA kat ME otig nAeupég AB kal Al avtiotoixa.

Na anobeiete ot

a) Av MA = ME, tdte ta tpiywva AMA kat AME gival ioa. (Movdbdeg 13)
B) Av AB=AT kalt M to péoo tou Bl, té1e MA=ME. (Movdbecg 12) P M

1

1658. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABIT pe tn ywvia A opbn kat and to
péoo M tng nAeupdg BN pépoupe ta kdbeta tpunpata MA kat ME otig
nAeupég AB kal Al avtiotoixa. Na anoéeifete ot a
a) Av MA = ME tére:
i. ta tpiywva BAM kat MEM eival ioa. (Movddeg 8) F = .
ii. To Tpiywvo ABI €ival icookeAég. (Movadeg 9)
B) Av AB = Al téte MA = ME. (Movdbeg 8)

1659. Aivetal 1000KeAEG Tpiywvo ABIM pe AB=AT. XNV A
npoéktaon tng Bl (npog to IN) Bewpolpe onpeio A kat otnv

npoéktaon tng B (npog to B) Bewpoupe onpeio E €101 wote

I'A=BE. Ano to A ¢pépoupe AH k&Betn otnv euBeia Al kat

and to E pépoupe EZ kdBetn otnv euBeia AB. Na anodeiete

ot 4
a) AA=AE (Movdbdecg 12)

B) EZ=AH (Movdbdec 13)




1660. Aivetal tpiywvo ABI kat E to peoo tng diapeoou tou AM. Av A
BI' = 2BE, va anodeifete ot

a) AEB=EMT (Movdbdecg 12)

B) AB=ETI. (Movdbec 13)

1664. OcwpoUpe 1000keAEG Tpiywvo ABI (AB = Al') kal TG Slapéooug

tou BK kat 'A o1 onoieg tépvovtal oto ©. Na anodeitete ot
a) O1 diapeool BK kat I'A €ival (oeg. (Movdbdeg 12)
B) Ta tpiywva ABO kat Al'O €ival ioa. (Movdbdeg 13)

1674. Aivovtal ta tphpata AT = BA nou tépvovtal oto onpeio O €tol
wote OA =0B «kal onpeia H kat Z ota tpnpata Al kat BA avtiotoixa,
é€tol wote OH =0Z. Na anobeifete ot

a) AAO=BTO. (Movabdeg 12)
B) AZ=BH (Movdbec 13)

1677.’"Eotw KUKAOG pe kévipo O kat aktiva p. Oewpoupe didpetpo AB 3
Kal tuxafo onpeio I tou kUkAou. Av AE kdBeto otnv OI kat M'A k@Beto ‘"‘
B

otnv AO va anodeiete ot A -
a) To tpiywvo AOE eival 1000KeAEG. (Movdbec 13)
B) H OZ dixotopei tn ywvia AOT kal nposktelvopevn  diépxetal and to

péoo tou té&ou Arl. (Movdbecg 12)

1698. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABI (AB =Ar') . Xta onpeia B kat I tng BI

pEépoupe npog to idlo pepog tng Bl ta tpnpata BA L BI' kat TE L BT t€tolq,
wote BA=TE. Av M 1o péoo tng BI, va anodeiete ott:

a) ta tpiywva BAM kat F'EM eival ioq, (Movabecg 12)

B) AA=AE. (Movdbdeg 13)

1705. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90") Kal n 61X0TOHO0G Tou

BA. Ané to A @époupe AE L BI' nou tepvel Tnv npoéktaon tng AB (npog
10 A) oto Z. Na anodeiete ot

a) BE=AB (Movdbdeg 12)

B) to tpiywvo BI'Z gival 1oo0keAEG. (Movdbdeg 13)
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1707. Zto tpiywvo ABI tou dinAavou oxnpatog, n kaBetn and to
pHégo M tng Bl tépvel tnv npoéktaon tng dixotdpou AA oto
onpeio E. Av ©,Z gival ot npoBoA€g tou E otig AB,ATI, va
anodeifete Ot

a) To tpiywvo EBI €ival ioookeAEG. (Movdbdeg 5)
B) Ta tpiywva OBE kal ZI'E €ival ioa. (Movdbdeg 8) i
Y) ATE+ABE=180". (Movddec 12)

1724."Eotw tpiywvo ABI kal ta Uyn tou BE kat M'A nou avtiotoixolv otig nAeupég Al kat AB
avtiotoixa. Aivetal n ak6Aoubn npdtaon:

M: Av to tpiywvo ABI eival 1oookeAEG pe AB = AT, Téte ta UPn BE kat M'A nou avtiotoixolv
oTIG {oeG NAgupég Tou elval oa.

a) Na e€etdoete av 1oxvel n npdtaon N artioAoywvtag TNy andvtnon oag. (Movdbec 10)
B) Na diatunwoete tnv avtiotpopn npdtacn tng N kat va anodeifete dtl 1oxvel. (Movadeg 10)
y) Na diatunwoete tv npétaon I kat tnv avtiotpoPn tng wg eviaia npdétaon.  (Movadeg 5)

1725. Aivetai o&eia ywvia xOy kat §Uo opdkevrpol kikAot (O,p,)
kat (O,p, ) HE p, <p,, Nou Tépvouv v Ox ota onpeia KA kat tnv

Oy ota A,B avtiotoixa. Na anodeiete ot

a) AA=BK (Movdbeg 8)
B) To tpiywvo APB €ival toookeA£G, drou P to

onpelo Topng twv AABK. (Movdbeg 8)
y) H OP &ixotopel T ywvia xOy. (Movééeg 9)

1846.Aivetal tpiywvo ABIM pe  AB< AT . Xtnv NpoéKtaon tng
AB (npog to B) Bewpolpe onpeio E étor wote AE=Al. Xtnv
nAeupd Al Bewpoupe onpeio A €10l wote AA=AB . B A
Av ta tpnpata AE kat BI™ tépvovtal oto K kal n npoéktaon tng
AK tépvel tnv EI oto M, va anodei€ete ot

a) BT =AE (Movdbeg 6)
B) BK =KA (Movééeg 7) E M r
y) H AK gival éixotdépog tng ywviag A. (Movabecg 6)
6) H AM e€ivai peookdBetog tng ET. (Movdbeg 6)




1875. Oewpoupe 1000keAEG Tpiywvo ABT, kal

nv euBeia € tng e€wTEPIKNG SIXOTOHOU TNG - ) A i 5
ywviag A. H kdBetn otn nAcupd AB oto B tépvel

tnv € oto K kat tnv eubeia Al oto Z. H kaBetn B

otn nAeupd Al oto I tépvel Tnv € oto A kat tnv o

euBeia AB oto E.
a) Na anobeiete ot
i. AZ=AE (Movdbeg 8)
ii. AK=AA (Movdabdeg 9)
B) ‘Evag pabntng Koltwvtag to oxnpa, dtatunwaoe tnv dnoyn 6t n AO gival d1xotdépog Tng
ywviag A tou tprywvou ABT, 6nou O to onpeio topng twv KZ,EA. Xupgpwveite pe tnv
napandvw okEYn tou padntn n éxi; AikatoAoynote nANpwg tnv andvinon oag. (Movédeg 8)

IXOZKEAEXZ TPI'QONO - MEZOKABGETOX - AIXOTOMOZXL
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1558.0ewpoupe 1000keAEG Tpiywvo ABIT (AB=ATl) kat | To onpeio Topng twv SIXoTOPWY Twv
yovidv B kor I'.Na anodei€ete 6t

a) To tpiywvo BIT gival .loookeAEG. (Movdbeg 8)
B) Ot ywvieg AIB kot AT gfvat {oec. (Movdbdecg 10)
y) H €uBeia Al eival peookdBetog tou tpunpatog BT (Movdbdeg 7)

1574. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90°) n 61xotépog NG ywviag I Tépvel tnv nAgupd

AB oto onpeio A. Ané to A @époupe npog tnv nAeupd Bl tnv kéBeto AE, n onoia tépvel tn Bl
oto onpeio E. Na anobdeiete ot

a) Ta tpiywva Al'A kat Ar'E €ival ioa. (Movdbdeg 13)
B) H €ubeia I'A eival peookdBetog tou tunpatog AE. (Movabecg 12)
1578. Oswpoupe 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT .OL A

HeookABeTol Twv (owv NAgupwv Tou TéPvovtal ato M Kat

NPOEKTEIVOPEVEG TEPVOUV Tn Bdon Bl ota Z kat H. =

a) Na ouykpivete ta tpiywva ABH kat EZI. (Movadeg 15) M

B) Na anobeiete 6t to tpiywvo MZH eival 1oooKeALS. /.Z e
(Movabecg 10) B I




1585."Eotw kuptd tetpdnAeupo ABIA pe kal A=T.
Na anobeiete ot

a) BAT=BTA (Movdbec 8)
B) To tpiywvo AAT eival 1000KeAEG. (Movabecg 10)
y) H €uBeia BA €ival peosokdBetog tou tpnpatog Al. (Movédeg 7)

1670. Aivetal ywvia xAy kal n 6ixotépog tng Ad. Anéd tuxaio

onpeio B tng Ax pépvoupe kdBetn otn dixotdpo, n onoia

tepvel tnv Ad oto A kat tnv Ay oto I. Na anobeifete otu:

a) AB=AT (Movdbdeg 12)

B) To tuxaio onpeio E tng Ad 1oanéxet and ta B kat I
(Movabecg 13)

1688. 10 dinAavd oxnpa €Xoupe To XApTn plag NepLoxng 6nou
glval kpuppévog evag Bnoaupdg. Ot npieuBeieg Ax kat Ay
naplotdvouv 6Uo notdpia kal ota onpeia B kat I Bpiokovtal 6Uo
nAatavia.

Na npoodlopioete yewpeTpikd tig duvatég Béoeig tou Bnoaupou,
av eival yvwoto ot

a) oanéxel and ta duo nAatdvia. (Movabec 9)

B) woanéxet and ta 6uo notdpia. (Movabec 9)

y) toanéxel kat ané ta duo nAatavia kat and ta dvo notdpia.

Na aitioAoynoete Tnv andvinon oag o€ kABe nepintwon. (Movadeg 7)

ANIZOTIKEL IXEXEIX

B A
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1540. Ze opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90") n dixotépog NG ywviag I tépvel tnv nAsupa AB

oto onpeio A. And to A pgpoupe npog tnv NAgupd BI™ tnv kdBeto AE, n onoia tépvel tn Bl oto

onpeio E. Na anobei€ete ot
a) AA=AE  (Movdbdeg 13)
B) AA<AB  (Movdabdeg 12)




1573. 1o dinAavo oxnpa, n AA gival diapeoog tou tptywvou ABI kat to E A
elval onpeio otnv npoéktaon tng AA, wote AE = AA .
Na anobeiete ot

r
a) AB=TE (Movdbdeg 12) q A
B) AA< AB+AL (Movabdeg 13)
E
1646. Xto dinAavé oxnpa to tpiywvo ABI gival opBoywvio pe opBh th B
ywvia A. H BA €ival dixotépog tng ywviag B, n AE €ival kdBetn otnv
BI' kat n ywvia I eival pikpétepn tng ywviag B. Na anobeifete 6t E
a) AA=AE (Movdbdeg 8)
B) AA<AT (Movébec 9) A A r
Y) Al > AB (Movdbdeg 8)
40 O¢pa

1749. Oswpoupe duo onpeia A kat B ta onoia Bpiokovtal oto (610 pépog wg npog pia eubeia g,
Tétola wote n euBeia AB bev eival kdBetn otnv €.'Eotw A’ 10 GUPPETPLKO Tou A wG NPog Thv
euBeia €.
a) Av n BA' tépvel tnv euBeia € oto onpeio O, va anodeiete ot

i. H euBeia € dixotopei tn ywvia AOA'. (Movdbeg 6)

ii. Ot npeuBeieg OA kal OB oxnpatidouv (oeg ofeieg ywvieg pe tnv eubeia €. (Movédeg 6)
B) Av K eival éva dAAo onpeio ndvw otnv euBeia €, va anobdeifete ot

i. KA=KA' (Movabecg 6)
ii. KA+KB>AO+OB (Movdbdeg 7)
KYKAOZXZ
20 O¢pa

2816. Ané e€wtepikod onpeio X kUkAou (K, p) Bewpoupe Tig
tépvouoeg XAB kal XI'A tou KUKAOU yla TIg onoieg 1oxuel 6Tl
B =XA .Ta KA kat KM gival anoothpata twv xopdwv AB
kat A avtiotoixa.
a) Na anobeiete ot

i. ta tpiywva KBX kat KAX €ival (oa. (Movdbdecg 10)

ii. KA=KM. (Movdbdecg 10)
B) Na arttoAoynoete yiati ot xopdég AB kal IM'A €ival iosg.

(Movabecg 5)




1617. And e§wtepikd onpeio P evog kukAou (O, p) pEpvoupe ta
epantopeva tunpata PA kat PB. Av M gival éva tuxaio eowtepikd
onpeio tou euBuypdappou tunpatog OP, va anodeiete ot

a) ta tpiywva PAM kat PMB €ival ioa. (Movdbdeg 12)

B) MAO=MBO. (Movédec 13)

1620. Zto 6inAavé oxnpa divetal kukAog (O,R) kal ta
epantopeva tunpata MA kat MB. Mpoekteivoupe thy
AM katd tpnpa MF=MA kat tnv OM katd tpnpa
MA=0M.

a) Na anoéei€ete 6t1t MB = MT", (Movdbdecg 10)
B) Na anobeiete 6t ta tpiywva OMB kat MI'A gival
(oa. (Movdbec 15)

1667. Aivovtal 6Uo opodkevipol KUKAoL pe kEvipo O kat & A -
aktiveg p kat R (p<R). Ot xopdég Al kat ZE tou kUkAou (O,R)
epdntovtal otov KUkAo (0,p) ota onpeia A kat B avtiotoixa. \
a) Na anobei€ete 6t AT = ZE (Movabdec 12) E
B) Av ot Al kat ZE npoeKtelvopeveg Tépvovtal oto onpeio K,
va anodeifete 6t to tpiywvo KEI eival 1oookeAEG. z

(Movdbec 13)

1676 Eotw KUKAOG pe kévtpo O kat aktiva p. Xe onpeio N tou KUkAou
PEPOUPE TNV £QANTOPeVN Tou, Kal ekatépwbev tou N Bewpoupe onpeia
A kat B, tétola wote NA=NB. O1 OA kat OB tépvouv tov kUkAo ota K
kat A avtiotoixa. Na anobéei€ete ot

a) To tpiywvo AOB eival 1000KeAEG. (Movdbec 13)

B) To onpeio N eival péoo tou t6€ou KA. (Movdbdecg 12)

1684."Eotw KUKAOG pe kévrpo O kat aktiva p. And onpeio ektdG Tou
KUKAOU, p€poupe ta epantépeva tunpata AB kat Al'. Ta onpeia E kat A
elval ta avudlapetpikd onpeia twv B kal I avtiotoixa. Na anodeiete ot:
a) Ta tpiywva ABE kat Al'A €ivat ioa. (Movdbec 13)

B) Ta tpiywva ABA kat ATE eival (oa. (Movdbdecg 12)
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1751."Eotw 6t 0 KUKAOG (O,p) £PANTETAL TWV NAEUPWV TOU TPLYWVOU

PIE ota onpeia A,A kat B.
a) Na anoéei€ete ot

i. P =TA+AP (Movdbeg 6)

ii. PC-TA=PE-AE (Movddec 8)
B) Av AT =BE, va anobeifete 6t

i. To tpiywvo PTE €ival ioookeA£c. (Movdbeg 6)

ii. Ta onpeia P, O kat A eival ouveuBelaka. (Movdbeg 5)

1752.0cwpoupe kKUkAo kévtpou O kal e€wteplkd onpeio tou P . And to P gpépvoupe ta
epantopeva tunpa PA kat PB. H diakevtpikn guBeia PO tépvel tov KUKAO oto onpeio A. H
epantopevn tou KUkAou oto A tépvel ta PA kat PB ota onpeia I kat A avtiotowxa. Na

anodeiete Ot

a) to tpiywvo PIr'A eival .loooKeAEG. (Movdbdecg 10)
B) FA= AB. (Movdbeg 8)
Y) n nepiperpog tou tptywvou PIA ival ion pe PA+ PB.  (Movadeg 7)

MapaAAnAia

20 O¢pa

1544. Y& 1000keAEG Tpiywvo ABI (AB = Al') pépoupe tn Sixotépo AA Kat

Hla euBeia (€) napdAAnAn npog tn BI, nou tépvel g nAgupég AB kat Al
ota onpeia E kat Z avtiotoixa. Na anobeiete ot

a) To tpiywvo AEZ gival I000KEAEG. (Movdbdecg 10)
B) Ta tpiywva AEA kat AZA eival ioa. (Movdbdeg 15)
1594. Afvetat opBoycvio Tpiywvo ABIM(A =90°). Eotw A 8

onpeio tg nAeupdg Al tétolo, wote n dixotdpog AE tng
ywviag AAB va givat napdAAnAn otnv nAgupd BT
a) Na anobeiete ot

i) EAB=ABI kat EAA =[".(Mova&ec 4 + 4)

ii) To tpiywvo BAT eival .cookeAég. (Movadeg 8)

B) Av AAB = 60" va unoAoyioete t ywvia I'. (Movadeg 9)
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1595. Alvetal loookeAég Tpiywvo ABIT (AB = Al') Kat n S1dpecég tou AM. A
Ddépoupe npieuBeia T'x L BI'npog to npieninedo nou dev avnkel to A kat
naipvoupe o€ autnv TPNPa T'A = AB.
a) Na anoéei€ete 6t n ywvia AAI gival ion pe tn TAA. (Movabecg 12) ¥
B) Na anodei&ete otL:

i) TA//AM (Movdabeg 6)

ii) H AA gival dixotépog tng ywviag MAT, (Movdbeg 7)

1597. 11 npoektdoelg Twv nAeupwv BA (npog to A) kat A (npog to A) tprywvou ABT,
naipvoupe ta tunpata AA = AB kat AE = ATl'. Na anodei€ete ot

a) Ta tpiywva ABIT kat AAE eival ioa. (Movdbdecg 12)

B) AE| BI' (Movdbecg 13)

40 O¢pa
1744. L10 1000KeA£G Tpiywvo ABIT (AB = AT') @€poupE TIG Slapéooug

A
BA kal 'E. Mia eubeia € napdAAnAn otn Baon BIN tépvel Tig NAgupég
AB kat Al ota Z kal H avtiotoixa kat tig diapéooug BA kal M'E ota c
onpeia © kat K avtiotoixa. Na anodeiete ot
a) BZ=TH (Movdbeg 8) Z
o
A
B

€

B) ta tpiywva ZBO kat HKT eival ioa. (Movdbec 9) 5
Y) ZK=HO. (Movdbeg 8)

E

A
K\H
-
A
r
o

1793. Aivetal tetpdnAeupo ABI'A pe AB=AA kalt TB=TA.Av E 10
onpelo Topng Twv npogktdocwv twv BA kat M'A kat Z to onpeio topng
TwV Npoektdoswyv twv AA kat I'B, va anobeiete ot

a) H A eival dixotépog tng ywviag BIA.  (Movadeg 7)

B) TZ=TE. (Movdbec 9)

Y) EZ||BA. (Movdbeg 8)

1809. Oswpoupe kUkAo kévtpou O, pe didpetpo BI'. And onpeio A tou
KUKAOU (PEPOULE TNV EQANTOHEVN (€) TOU NEPLYEYPAHHEVOU KUKAOU TOU
Tptywvou ABIT. Ané ta onpeia B kat I pépoupe ta tpnpata BA kat ME

E

kaBeta otnv eubsia ().

a) Na anobeifete 6t o1 BA kal A gival dixotdpol Twv ywviwy B r
ABI kal EIB. (Movdbdeg 8) v
B) Av AZ eival Uyog tou tprywvou ABT,

va anodeifete 0ti: AA=AE=AZ. (Movdbdeg 8)
y) Na anobeifete 6t: BA+TE=BT. (Movébdeg 9)
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1818. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < AT, n dixotépog tou AA kat E
euBeia € napdAAnAn and to B npog tnv Arl.

Ané to péoo M tng BI' pépvoupe euBeia napdAAnAn otnv AA n onoia A 7
tépvel tnv Al oto onpeio Z, tnv eubeia € oto onpeio A kat tnv

npoéktaon tng BA oto onpeio E. Na anobeitete ot

a) Ta tpiywva AEZ kat BAE €ival loookeAn. (Movdbdeg 8) 4 "
B) BA=TZ. (Movébdecg 9) B a \M r
Y) AE=Al'-BA. (Movabecg 8) 5

1890. Xto dinAavd oxnpa ¢aivovtal ol B£oelg oto xdptn névie xwplwv A,B,INLA kal E kat ot

Opdpol nou ta ocuvdéouv. To xwpio E 1oanéxel and ta xwpld B,I kat eniong A
and ta xwptd A kat A.
a) Na anobeiete ot r
i. n anéotaon twv xwplwv A kat B gival ion pe tnv andéotaon B E
TwVv Xxwplwv I kat A. (Movdbdeg 5)
ii. av o1 6popot AB kat 'A éxouv duvatdtnta va npoektabouly, 4
va anodeifete 6t anokAeietal va ouvavtnBouv. (Movdbdeg 5)
iii. Ta xwpld B kal I loanéxouv and to 6poépo AA. (Movabdeg 8)

B) Na npoodlopioete yewpeTpikd To onpeio tou dpdpou Al nou oanéxel and ta xwptd A kat A.
(Movabec 7)

AGPOIXMA IQONIQN TPIFQNOY

20 O¢pa

2814. Xe 1000keAEG Tpiywvo ABIT pe AB = ATN gival

A =80 MNaipvoupe tuxaio onpeio E otnv nAeupd Bl kat katéniv ta
onpeia A kal Z otig nAeupég AB kat Al avtiotoixa €tol wote
BA=BE kat TE=TZ.

a) Na unoAoyioete 11§ ywvieg twv tprywvwy BAE kat I'ZE.

B) Na unoAoyioete tn ywvia AEZ.

1541. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (X = 90") . H dixotépog tng ywviag B tépvel tnv nAgupd

Al" oto onpeio A. ®époupe tpnpa AE kdBeto otnv nAeupd BI'. Na anobdei€ete ot
a) BE=AB (Movdbdeg 12)
B) Av eninAéov BAA =55, va unoAoyioete TG ywvieg tou Tprywvou MAE. (Movdbeg 13)

13



1552.’Evag paBntng tng A" Aukeiou Bpnke évav tpdéno va kataokeuddel napdAAnAeg euBeieg.
2tnv apxn oxedlddel pla tuxaia ywvia xOP. Ztn ouvéxela pe kévrpo th kopupn O Tng ywviag
oxeb1dlel U0 opdKeVTIPOUG SlaPOpPETIKOUG KUKAOUG pe Tuxaieg aktiveg. O PIKpOTEPOG KUKAOG
Tépvel TG nAgupég Ox kat O tng ywviag ota onpeia A kat B avtiotoixa kat o peyaAutepog ota
onpeia I'A. loxupiletal 6t ol euBeieg nou opidovtal and tig xopdég AB kat A eivat
napdAAnAeg. Mnopeite va to S1kaloAoynoeTe; (Movabec 25)

1554. Aivetal tpiywvo ABI oto onoio A =2ABT dépoupe tn pecokdbeto
NG NAgupdg AB, n onoia tépvel tnv nAeupd Al oto A kat oxnpatidetal ywvia - _

AAB ion pe 80°.
a) Na b¢eiete 611 to tpiywvo ABI €ival loookeAEG pe AB = AT .(Movddeg 10)
B) Na unoAoyioete TG ywvieg Tou Tptywvou ABI. (Movdbdeg 15)

1556. Aivetal 10ookeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT . DEpoupEe €KTHG TOU
TpLywvou TG npieuBeieg Ax kal Ay T€toleg wote Ax L AB kal Ay L AT.
Ot k&Beteg otnv nAcupd Bl ota onpeia B kat ' tépvouv tig Ax kat Ay
ota onpeia A kat E avtiotoxa.
a) Na anobei€ete 6t BA=TE. (Movdbdecg 12)
B) Av n ywvia BAT €ival ion pe 80°, va unoAoyioete

TG Ywvieg Tou tprywvou AAE. (Movabecg 13)

1572. OewpoUlpe 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = Al') kat onpeia A N A

kal E otnv guBscia Bl tétola, wote BA=TE . Eotw AZ L AB Kal
EH L AT.
a) Na anoéei€ete ot

i. BZ=TH. (Movdbdecg 10) e —————— N ———a—-
ii. To tpiywvo AZH eival 1oookeA£G. (Movdbeg 7) E??_ Hﬁ,
B) Av A =50°, va unoAoyioete TIC YwVieg Tou Tprycovou AZH.

(Movdbeg 8)

1576. Ze npikUkALo diapétpou AB npoekteivoupe tnv AB

npog 1o péPog tou A kal naipvoupe éva onpeio I E
Oewpoupe E éva onpeio Tou npikukAiou kat éotw A to &

onpelo Topng tou tunpatog MNE pe to npikUkALo. Av To -5 |
tpnpa A wodtat pe to OB kat BOE =45°, va unoAoy{oete A o B
N ywvia ATO=x. (Movabeg 25)
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1590. Aivetal euBeia € tou eminédou. Ta napdAAnAa tpnpata AB
kat M'A kaBwg kat éva tuxaio onpeio E Bpiokovtal oto 610
npieninedo tng €. Na anodei€ete ot

a) Av to E €ival ektdg twv tunpdtwy AB kal IM'A, téte:

cAo=<Ap+é. (Movdbdecg 10)

B) Av to E eival avapeoa ota tpnpata AB kat M'A kat
EZ|| AB, T6T€ va anobei€ete 6t 0 = (T) +o.
(Movdbec 15)

1593. Alvetal l00okeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AT) pe A =80"."Eotw K

onpelo tng dixotdépou NG ywviag A, Tétolo, wote KB =KA =KT .
a) Na anobeifete 611 ta tpiywva BKA kat KA

eival (oa. (Movdbec 10)
B) Na unoAoyioete 1G ywvieg ABK kat ArK. (Movdbec 8) B r
y) Na unoAoyioete tn ywvia BKT. (Movdbeg 7)

1596. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < AT ."Eotw Ax n 81xotdépog tng
£EWTEPIKAC Ywviag A =120°. And tnv kopugh B pépvoupe eubeia
napdAAnAn otnv Ax, n onola tépvel tnv Al oto onpeio A.

a) Na anobeiete ot

i. ABA =60 (Movdbec 5)
ii. To Tpiywvo ABA eival toénAgupo. (Movééeg 5)
iii. AI'=AI'-AB (Movdbdeg 5)

B) Av n ywvia BAA eivat SinAdota tn¢ T’ tou tptydvou ABT,
va unoAoyioete TG ywvieg Tou tprywvou BAI.  (Movadeg 10)

~ A
1602. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABI (AB=Al') pe A =50"."Eotw A A\
onpelo tng NAeupdg Arl, tétolo, wote BA =BT . A
a) Na unoAoyioete 11§ ywvieg B kat ' tou tptywvou ABI.  (Movddeg 12)
B) Na anodeiete 6t ABT=A. (Movdbdeg 13)
é 1L} F
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1603. Oswpoupe opBoywvio ABI (X =90°) pe T'=40" . Eotw A A

tuxaio onpeio Tng NnAcupag Al kat AE L BT .

Na unoAoyioete:

a) TG ywvieg tou tprywvou AET. (Movadeg 10) g £ r
B) TG ywvieg tou tetpdnAeupou AAEB. (Movdbec 15)

1604. Alvetal l0ookeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AT) pe A =40°. ¥nv npoéktaon tn¢ B (npog to
B) naipvoupe tphpa BA tétolo, wote BA = AB. Na unoAoyioete

a) TG ywvieg Tou Tprywvou ABT. (Movdbdecg 10)

B) Tn ywvia AAT. (Movdbecg 15)

1605. Oswpoupe opBoywvio ABI (K =90°) .'Eotw AA n bixotépog

NG Yywviag A kat AE|| AB. Av B=0+20,
a) Na unoAoyioete:
i. UG ywvieg B kat I tou tprywyvou ABI.  (Movdadeg 8)

ii. TG Yywvieg w kat ¢. (Movdbdecg 10)
B) Na anobeiete 6t to tpiywvo AEA eival icookeAég. (Movddeg 7)

1607. Zto 6inAavé oxnpa .oxbouv AB=BA =AT' =TE
kat BAT =40°.Na anobei€ete ou:

a) ABA=ATE=110". (Movabec 10)
B) Ta tpiywva ABA kal ATE gival ioa. (Movadeg 10)
y) To tpiywvo AAE €ival ilcookeAég.  (Movdadeg 5)

1623. Afvetat Tpiywvo ABI pe A=80°, B=20"+T kat £0tw AA n S1xoTépOC TS ywviag A.

a) Na unoAoyioete tig ywvieg B kat I, (Movdbdeg 12)
B) ®épvoupe and to A euBeia napdAAnAn otnv AB, nou tépvel tnv Al oto E.

Na unoAoyioete TG ywvieg AAE kat EAT. (Movdbdeg 13)
1636. Alvetal kUkAog kévtpou O kat and éva onpeio P ektog A
autou gpgpoupe ta epantdpeva tpnpata PA kat PB. To tphpa \ .
PO tépvel Tov KUKAO oto M Kal n epantopévn Tou KUKAOU OTO m P
M tépvel ta PA kat PB ota onpeia A kat I avtiotoixa. J'
a) Na anobeifete 6t to tpiywvo PAT gival iIcookeAEG. r

(Movddec 13) B

B) Av APB=40", va unoAoyioete tn ywvia AOB. (Movédeg 12)
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1639. Xta opBoywvia tpiywva ABI™ kat AAE (ywvia A opbn) tou
SINAavoy oxApatog loxUel B=A =30".
a) Na unoAoyioete 11§ ywvieg Tou tetpanieupou AEZT.
(Movabecg 13)
B) Na anodeiete 6t ta tpiywva N'ZA kat EBZ givat
LOOOKEAN. (Movdbdeg 12)

1640. 1o dinAavd oxnpa, ot AA, BE givat napdAAnAeg.

EnnAéov 1oxUouv AA=AZ, BE=BZ kat A=70".
a) Na unoAoyioete Tig ywvieg Twv TpIywvwy
AAZ ka1 BZE. (Movdbdec 16)

B) Na anodeiete 6t AZE=90".  (Movdasec 9)

1641. Zto dinAavé oxnpa ol ywvieg A,B eival opBeg kal eninAéov &
AA =BT kat AT’ =BE. Na anodeiete 6t
a) Ta tpiywva Ar'A kat BI'E €ival ioa. (Movdbecg 13) £

B) Av ET'B =40, té1€ 10 Tpiywvo ArE eival
opBoyWVI0 Kal LoOOKEAEG. (Movdbecg 12)

1645. Xe tpiywvo ABI oxUouv A+T=2B kat A=3[.

a) Na anobeifete 6t B =60". (Movdbdecg 10)
B) Av to Upog AA kat n dixotdpog BE tépvovtal oto onpeio Z, va
anodeifete 0t to tpiywvo AZE eival .odnAeupo. (Movddeg 15)

1661. Aivetal tpiywvo ABI pe AB = AT kat n d1apecdg tou AA tétola, A
(ote BAA =30". OewpoUpe onpeio E otnv Al TET0l0, 1OOTE AA = AE.

a) Na anobeifete 611 1o tpiywvo ABI eival loénAeupo.  (Movddeg 8)
B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou tptywvou AAE. (Movdbec 9)
y) Na unoAoyioete tn ywvia EAT. (Movdbeg 8) B A r
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B) Na unoAoyioete tig ywvieg tou Tprywvou BAK. (Movdbdeg 15)

1673.Ailvovtal duo ioot kukAol (0,p) kat (K,p) pe OK=p, ot onoiot
tépvovtal ota onpeia A kat A. m\
a) Na anoéei€ete 6t to tpiywvo OAK eival ioénAeupo. (Movadeg 10) w

1682."Eotw Tpiywvo ABA pe A =120°. EEWTEPIKA TOU TPLYGIVOU
kataokeuddoupe ta 1oénAeupa

tpiywva AEB kat AZA. Na anobei€ete ot
a) Ta tpiywva AEZ kat ABA €ivat ioa.  (Movébdeg 13)

B)To tpnpa AZ eivat napdAAnAo oto BE. (Movddeg 12) vy

1689. Aivetal .o6nAgupo tpiywvo ABI. Oewpoupe onpeio E otnv npoéktaon E

™nG BA (npog to A) kal onpeio A oto eowtepikd TG NAgupdag Al, wote

AE=AA. b

a) Na unoAoyioete g ywvieg tou tprywvou AAE. (Movdbdecg 10)

B) Av Z gival to onpeio topng tng npoéktaong tng EA (npog to A) pe tnv BT,
va anodeifete 6t n EZ eival kdBetn otnv BI'. (Movdbdeg 15)

1693. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90") kat AA n dixotépog tng ywviag A. Ané to

onpeio A pépoupe tnv napdAAnAn npog tnv AB nou tépvel tnv Al oto E.
a) Na anobeifete 6t to Tpiywvo EAT gival opBoywvio. (Movééeg 9)
B) Na unoAoyioete tn ywvia AAE. (Movdbec 9)

y) Av n ywvia B elvat 20" peyaAutepn and t ywvia I, va unoAoyioete tn ywvia EAT.
(Movdbeg 7)

1699."Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIM pe AB=AT .
a) Na anodeifete 6t ta péoa A kat E twv nAeupwv AB kat Al avtiotoixa, ioanéxouv and tn
Bdon BI. (Movdbec 13)

B) Av A=75+B,va unoAoyio€ete TG ywvieg Tou Tprywvou ABI. (Movdbdecg 12)

1700. Zto dinAavé oxnpa va anodeifete ott:
a) to tpiywvo ABI eival 1000KeAEG. (Movdbdecg 12) i

B)n ywvia AEA €ival opBn. (Movdbdec 13) e
B r

[=
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40 O¢pa
1708. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABF(X = 90") He B =50°, T0 YOG "

tou AA kat onpeio E otnv AT wote AE =BA. To onpeio Z gival n
npoPoAn tou I otnv AE. !
’ Ve ! A
a) Na anoéei€ete ot !
(Movdbec 6) ,"
3 50° B

i. To tpiywvo ABE €ival 1oookeA£G.
(Movabdecg 10)
(Movdbdec 9)

ii. TAE=10".
B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou Tprywvou ZIE.

1792. Aivetal tpiywvo ABI pe AB < AT . D€poUpE TN

o1xotépo tou AK Kal o€ tuxaio onpeio tng E
pépoupe eubeia k&Betn otn dixotépo AK, n onoia Tépvel

TG AB kat Al ota onpeia Z kat A avtiotoixa kat tnv
npoéktaon tng I'B oto onpeio H. Na anodeiete ot

a) ZAT =90° + 5 (Movaseg 7)
B) ZK =KA (Movdbeg 8)
y) ZHI = % (Movésec 10)
.Z

1819. Aivetal 1o6nAeupo tpiywvo ABI Kal otnv NpoéKtaon tng
'B (npog to B) Bewpoupe onpeio A tétolo, wote BA =BI', evw
otnv npogktaon tng Bl (npog to IN') Bewpoupe onpeio E tétolo,
wote T'E =BI'. ®¢poupe tnv kABetn otnv EA oto onpeio E, n A

onoia tépvel tnv npogktaon tng AA ato Z
A

a) Na unoAoyioete 11§ ywvieg twv tprywvwy MAE kat BAA.
(Movadecg 8)

B) Na anobeiete 6t n I'Z eival peookaBetog tou AE.
(Movabecg 12)
(Movabecg 5)

y) Na anobeifete 6t AB||TZ.

Av n euBeia AE tépvel tnv Al oto Z kat ZO|| BT :

1828. Aivetal .o6nAgupo tpiywvo ABI kal to Ugog tou IE. Ztnv npoéktaon tng 'B npog to B
A

Bewpoulpe onpeio A tétolo, wote BA=—.
a) Na anodeifete 61l to piywvo BAE €ival icookeAEg
Kat to Tpiywvo AOZ eival .odénAgupo. (Movééeg 10) a 7
B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou Tprywvou OEZ.  (Movadeg 5) B
y) Na anobeifete 61 AE=207Z. (Movdbeg 5)
6) Na anobeifete 6t 3AB=40B. (Movdbeg 5) ” d h
A B r
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1849. Tt nAeupeg Ax” kat Ax ywviag x "Ax Bewpoupe onpeia B kat
" wote AB= AT . O1 kdBeteg otig Ax” kat Ax ota onpeia B kat I
avtiotoixa, tepvovtal oto A. Av ot npieuBeieg Ay kat Az xwpidouv Tn
ywvia x "Ax o€ tpeiq (oeg ywvieg kal tépvouv tig BA kat Al ota
onpeia E kal Z avtiotoixa, va anodei&ete ot

a) To tpiywvo EAZ €ival iIoooKeAEG. (Movdbdeg 8)
B) To A avnkel otn dixotépo tng ywviag x Ax.  (Movdbdeg 8)
y) Ot ywvieg M'BA kat F'AA €ival {o€g. (Movdbdeg 9)

1851. Xe tpiywvo ABIT n npoéktaon tng 6ixotdpou tng ywviag [ kat
NG e§WTEPIKNG Ywviag tou B,

tépvovtal oto E. Aivetal éu ABE =70° = 2T'EB.

a) Na anoéei€ete 6t to tpiywvo MBE eival iIcookeAEG. (Movadeg 12)
B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou tprywvou ABIT. (Movdbdeg 13)

1888."Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AT) kat M to péoo A

ng BI'. ®épvoupe TA L BT pe TA=AB (A,A ekatépwBev tng Bl).
Na anobeiete ot

a) AM||TA (Movdbeg 6)

B) n AA eival dixotépog tng ywviag MAT.  (Movadeg 7)

~ B B M 3
Y) AAT =45° ) (Movdbdeg 7)
6) AA<2AB (Movdbeg 5)
il
NMAPAAAHAOTIPAMMA
2° ©EMA

1531. Aivetat napaAAnAdypappo ABI'A pe AB = 2BT . lNpoekteivoupe tnv nAeupd AA (npog to
HEPOG Tou A) katd tpnpa AE = AA kal pépoupe tnv BE nou tépvel tn Al oto H. Na anobeiete
otL:

a) to tpiywvo BAE €ival io0oKeAEG. (Movdbdeg 7)
B) to AEIB eivat napaAAnAdypappo. (Movééeg 9)
y) n AH gival didpeoog tou tprywvou BAE. (Movdbdeg 9)

20



1533, Aivetal tpiywvo ABT, oto onoio ¢pépoupe TG dtapéooug tou BM kat I'N. MNpoekteivoupe
nv BM( npog to M) katd tpnpa MA =BM kat tnv I'N (npog to N) katd tpynpa NE=I'N.
a) Na anoéei€ete 6Tt AA||BI" kat AE||BT . (Movabeg 13)
B) Eival ta onpeia E, A kat A ouveuBelakd; Na artioAoynoete tnv andvinon oag. (Movadeg 12)

1534. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA kat n diaywvidg tou BA. And tig kopu@eg A kat I
pépoupe TG kaBeteg AE kat 'Z otn BA, nou tnv tépvouv ota onpeia E kat Z avtiotowxa. Na
anodei€ete Ot

a) Ta tpiywva AAE kal 'BZ eival (oa. (Movdbdecg 10)

B) To tetpdnAeupo AEIZ eival napaAAnAdypappo. (Movébéeg 15)

1535. Aivetal tpiywvo ABT. Ané to péoo M tng BI' pépoupe
euBuypappo tunpa MA ioo kat napdAAnAo npog tnv nAeupd BA kal
euBuypappo tunpa ME oo kat napdAAnAo npog tnv nAeupd NA. Na
anodeiete ot

a) AA=AE (Movdbeg 8) < ™ =
B) Ta onpeia A, A kat E eival ouveuBelakd. (Movadeg 9)

y) AE=BT". (Movdbeg 8)

1538. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA pe AB=2AA . ®époupe tn S1xotdpo g ywviag A tou
napaAAnAoypdppou, n onoia tépvel tnv AB oto E.

a) Na anodeifete 611 to tpiywvo AAE eival 1000KeEAEG. (Movdbdecg 12)
B) Eival to onpeio E péoo tng nAeupdc AB; Na artioAoynoete tnv andvinon oag. (Movadeg 13)

1539. Aivetal napaAAnAdypappo ABI'A kat O to onpeio topng twv dlaywviwy tou. Oswpolpe
onpeio E tou tunpatog AO kat onpeio Z tou tpnpatog O, wote OE=0Z.

Na anobdeiete ot

a) AE=BZ (Movdbdecg 12)

B) To AEBZ eivalr napaAAnAdypapo. (Movébéeg 13)

1557. Aivetat napaAAnAdypappo ABI'A pe AB =2BI" kal E to péoo tng nAgupdg AB. Na
anodei€ete Ot

a) To tpiywvo EAA eival 100oKeALG. (Movdbecg 10)

B) H AE eival dixotépog tng ywviag A. (Movdbec 15)

1559. Aivetal tpiywvo ABI kat n 61dpeadg tou AM. Ztnv npoéktaon tng diapéoou MA tou
Tprywvou AMI Bewpoupe onpeio E wote MA =AE. Na anobeiete ot

a) To tetpdnAeupo AMIE eival napaAAnAdypappo. (Movabdeg 12)

B) H BE diepxetal and to peéoo tng dapeoou AM. (Movdabecg 13)
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1600. Oswpoupe napaAAnAdypappo ABIA kat A’, " oL npoPoAgg A B

TwvV Kopupwv A kat I otn dtaywvio BA. Av ta onpeia A” kat " dev r
tautiovtal, va anodeifete ot
a) AA'||ITT' (Movdbdeg 8) g .

B) AA'=TIT"' (Movabeg 10)
y) To tetpdnAeupo Al 'TA” eival napaAAnAdypapo. (Movééeg 7)

1609. Oswpoupe napaAAnAdypappo ABI'A. Av ot Sixotdpol Twv anévavtl ywviwy tou A kal B
Tépvouv TG nAgupég AB kat 'A ota onpela E kat Z avtiotoixa, va anodeifete ot

a) Ta tpiywva AEA kal BI'Z eivai {oa. (Movdbdecg 12)

B) To tetpdnAeupo AEBZ eival napaAAnAdypappo. (Movébéeg 13)

1610. Ztig nAeupég AA kat Bl
napaAAnAoypdppou ABI'A Bewpoupe
onpela E kal Z, tétola, wote AE=TZ. E Z
Av n euBeia ZE tépvel TG - v
NPOEKTACELG TWV NAEUPWV e

AB kat 'A ota onpeia H kat ©, va anodei€ete ot

> 4
-

a) HBZ=EA® (Movdabecg 8)
B) BZH=AE® (Movasec 8)
Y) BH=0A (Movabdeg 9)

1618. 1o 6inAavé oxnpa eivat ¢, || &, kat to onpeio O eivat B

A
10 p€oo tng BA. Na anobeifete 6t €1
a) ta tpiywva AOB kat TOA eival ioa o
Kal va avagépete ta (oa kupla otolxela Toug
artioAoywvtag tyv andvinon oag.  (Movddeg 12) E
£

€2

B) to ABI'A ivat napaAAnAdypappo.(Movadeg 13)

1628. Aivetat napaAAnAdypappo ABIA pe AB>BI. And tig

A B

Kopuég A kat I pépoupe tig kéBeteg AE kal I'Z otn dlaywvio BA,

nou tnv tépvouv ota onpeia E kat Z avtiotoixa.

Na anodei€ete 6t: y L
A r
/Aw
B r &

a) AE=TZ (Movabeg 15)
B) To tetpdnAeupo AEIZ eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 10)

1637. Aivetal .oénAgupo tpiywvo ABIT. Ztnv npoéktacn tng Bl
(npog to IN) Bewpolpe tpnpa T'A=BI'. ®époupe tunpa AE
k&Beto otnv AA oto onpeio Tng A, tétolo, wote AE=BI".(A kat E
oto (610 npieninedo wg npog tn BA).

a) Na Bpeite t1g ywvieg tou tprywvou ABA. (Movdbdecg 12)
B) Na anobeiete 6t to ABAE eival napaAAnAdypappo.  (Movddeg 13)
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1642. Aivetal tpiywvo ABI oto onoio toxuel BI'=2AB kat éotw M

10 péoo Tng BI'. Av n AA gival didpeoog tou tptywvou ABM kat E o
onpeio otnv npoéktaon tng wote AA = AE .Na anobeifete ot
a) To tetpanAeupo ABEM eival napaAAnAdypappo.(Movadeg 12) 2\

B) ME=MT. (Movdbdeg 13) i \/ ™
.' £

1654. Aivovtal ta napaAAnAdypappa ABAT kat BAEZ. Na B

anodeifete oti: ) “ 5

a) To tetpanAeupo ATEZ eival napaAAnAdypappo.

(Movabecg 13) ‘
B) ABZ=TAE (Movabdeg 12) A .
A

1678."Eotw KUKAOG pe kévrpo O kat aktiva p. Oewpoupe kABeTeg

aktiveg OA, OI kal epantépevo oto KUkAo tunpa AB pe AB=0T.

a) Na anoéeifete 611 ta tpnpata AO kat Bl dixotopouvtal. r
(Movdbdecg 10) &

B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou tetpanAelpou ABOT .

(Movdbec 15)

1687.’"Eotw napaAAnAdypappo ABIA. Mpoekteivoupe tnv nAgupd E A B
BA (npog to A) kat tnv nAeupd Al (npog to IN) katd tunpata

AE=AB kalt I'Z=AT". Na anobeifete ot

a) Ta tpiywva AAE kat BI'Z eival (oa. (Movdbec 13)

B) To tetpdnAeupo EBZA eival napaAAnAdypappo.  (Movddeg 12) r Z

1701. Aivetal tpiywvo ABI pe AB < AT" kat M to péoo tng BI. MNpoekteivoupe th didpeco AM
Katd tpnpa MA=MA . Ané to A pépoupe napdAAnAn npog tn BI' n onoia tépvel tv
npoéktaon tng Al oto onpeio E. Na anobeiete otu:

a) to tetpdnieupo ABAT eival napaAAnAdypappo. (Movébéeg 12)
B) BM =A—2E. (Movasec 13)
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40 OEMA

1709. Aivetal tpiywvo ABI, oto onoio n e€wtepikn Tou ywvia I eival dinAdola Tng E0WTEPIKNG
Tou ywviag A. Ano tnv kopugpn A diEpxetal npieuBeia Ax//BI" oto npieninedo (AB, IMN). Xtnv
npieuBeia Ax Bewpoupe onpeio A tétolo wote AA =BI'. Na anobeifete ot

a) H BA &iépxetal and to péco tou tunpatog Al (Movabec 7)
B) H I'A gival dixotdépog tng fag. (Movdbdecg9)
y) To tpiywvo ABI €ival tlc0OKeAEG. (Movdbdec 9)

1728."Eotw 6t E kat Z gival ta péoa twv nAeupwv AB kal M'A napaAAnAoypdappou ABI'A
avtiotoixa. Na anobei€ete ot
a) To tetpanAeupo AEBZ eival napaAAnAdypappo. (Movééeg 8)

B)AﬁA:BZF. (Movdbec 8)
y) Ot AE kat BZ tpixotopouv tn diaywvio Al tou napaAAnAoypdppou ABTA. (Movabeg 9)

1730."Eotw 6t E kat Z €ival ta peoa twv nAeupwv AB kal 'A napaAAnAoypdupou ABI'A

avtiotoxa. Av yia to napaAAnAdypappo ABIA emnAéov 1oxuel AB > AA, va e€gtdaoete av ival

aAnBeig ol akdAouBol toxuplopot:

loxuptopog 1. To tetpdnAeupo AEBZ eival napaAAnAdypappo.

loxupiopdsc 22 AEA=BZT .

loxuptopdg 3. Ot AE kal BZ eival dixotépol twv anévavtl ywviov A kat B.

a) Xtn nepintwon nou Bewpeital 6Tt k&nolog Loxuplopds eival aAnBng va tov anodeifete.
(Movdbec 16)

B) Ztn nepintwon nou kanolog oxuplopég dev eival aAnBbng, va Bpeite th oxéon twv

Stadoxikwv nAeupwyv tou napaAAnAoypdppou wote va eival aAnBng. Na altioAoynoete tnv

andvinon oag. (Movdbdec 9)

1731."Eotw 6t E kat Z eival ta péoa twv nAeupwv AB kal 'A napaAAnAoypappou ABI'A

avtiotoxa. Av yia to napaAAnAdypappo ABIA eninAéov toxUouv AB > T'A kat n ywvia A eivat

appAeia,, va e€etdoete av eival aAnBeig ol akdAouBol 1oxuplopot:

loxuptouog 1. To tetpdnAeupo AEBZ eival napaAAnAdypappo.

loxuptopdg 2: Ta tpitywva AAE kal BI'Z ival ioa.

loxuptopdg 3. Ta tpiywva AAE kal BI'Z sival .oookeAn.

a) Xtn nepintwon nou Bewpeital 6Tt k&nolog Loxuplopdg eival aAnBng va tov anodeiete.
(Movdbec 16)

B) Ztn nepintwon nou kanolog oxuplopoég dev ival aAnBbng, va Bpeite th oxéon twv

Stadoxikwv nAeupwyv tou napaAAnAoypdppou wote va eival aAnBng. Na aittioAoynoete tnv

andvinon oag. (Movdbec 9)
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1746. X10 kuptd e€aywvo ABI'AEZ 1oxUov ta €ENG: A

~

&:ﬁ,;:ﬁ Kat 2:4‘.

a) Na unoAoyioete to GBpolopa a+y+¢. (Movadec 8)

=l

B) Av o1 nAgupeg AZ kat AE npoektelvopeveg

tépvovtal oto H kal ot nAgupég AB kat Al H'fi_.E-. '
NPOEKTEIVOPEVEG TEPvVovTal oto O, va anodeifete ott:
i. O1 ywvieg A kat H gival napanAnpwpatikeg. (Movdbdecg 10)
ii. To tetpdnAeupo AOAH eival napaAAnAdypappo. (Movabeg 7)

p 1=
=
m

1785. Aivetal napaAAnAdypappo ABI'A pe AB> AA.

Oewpoupe onpeia KA twv AA kat AB avtiotoixa wote

AK =AA ."Eotw M 10 péoo tou KA kal n npoéktaon tou AM K
(npog to M) tépvel tn Al oto onpeio E. Na anobeitete ot
a) AA=AE. (Movdbeg 8)

B) Br+T'E=AB. (Movabecg 10)

Y) B=2-AAK (Movabdeg 7)

I

=1
m
e

1805. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA kat otnv
npoéktaon tng AA Bewpoupe onpeio E té€tolo, wote
AE = AT" evw otn npoéktaon tng AB Bewpoulpe onpeio Z
1€T010, wote BZ=BT.
a) Na anoéei€ete ot
i. BPZ=ATE (Movaseg 10) z
ii. Ta onpeia Z,T,E €ival ouveuBelakd. (Movabdeg 10)

m

B) ‘Evag pabntng yia va anobdeifel 6t ta
onpeia Z,I',E €ival ouveuBelakd avéntue

ToV NApakdtw ouAAOYIopd. << Exoupe:BTZ = AET (w¢ evrdg evaAAdE twv napaAiniwy AE
kat BI' nou tépvovtal ané tn ZE) kat BI'Z = AET (w¢ €vt4g eVaAAQE twv napaAAnAwyv AE kat
BI" nou tépvovtat and tn Al). Opws ATE+TAE + AEL =180° ( WG ABPOIoHA TWV YWVIGV TOU
Tprycovou AET). Apa olppwva pe Ta nponyolpeva : ATE+BTA+BIZ =180°. Ondte ta

onpela Z,I,E eival ouveuBelakd.> ‘Opwg o kabnyntng unédeife éva AdBog oto ouAAoyiopd
autd. Na Bpeite to AdBog oto oUYKEKPIPEVO OUAAOYIOUO. (Movééeg 5)

1810.Aivetat tpiywvo ABI. Ané to péco M tou Bl gpépoupe eubuypappo tpnpa MA ioo kat
napdAAnAo pe to BA kal euBuypappo tpnpa ME (oo kal napdAAnAo pe to I'A (ta onpeia A kat
E eival oto npieninedo nou opiletar and to Bl kal to
onpeio A.Na anobeiete ot
a) Ta onpeia A, A, E eival ouveuBelaka. (Movdbec 10)
B) H nepipetpog tou tprywvou MAE €ival ion pe tnv nepipetpo tou tprywvou ABT.

(Movdbec 9)
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y) Otav évag kabnyntng €6eoe otoug pabntég tou To epwtnpa av ta onpeia A, A, E eival
ouveuBelakd, évag and autoulg ékave To Napakdtw E

oxnpa kat andvtnos wg €ENgG :

7. = As (evroc evaAAGE twv AB//MA nou

Tépvovtal and AZ) AXZ = Xz (evtdg ektoG Kat €ni ta
autd pépn twv AB//MA nou tépvovtat and AE)

‘Opwg Zi+As+ AAZ = 180° (@Bpolopa ywviwv tou
Tprywvou AAZ). Apa oUppwva pe ta nponyoUpeva

éxoupe: A+ A, +A; =180° . Ondte AAE ouveuBelakd.
Opwg o kaBnyntng eine 6t undpxel AdBog oto cuAAoylopd. Mnopeite va
evtonioete 1o AdBog tou pabntn; (Movdbeg 6)

1839. e napaAAnAdypappo ABI'A Bewpoupe onpeia E, Z, H, © otg
nAeupég AB, BI, T'A, AA avtiotoixa, pj¢ AE=TH katBZ =A0. Na
anodei€ete Ot

a) To tetpanAeupo AETH eival napaAAnAdypappo. (Movédeg 6)
B) To tetpdnAeupo EZHO eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 10)
y) Ta tphpata Al, BA, EH kat ZO 6iépxovtal ané to id1o onpeio. (Movédeg 9)

1844."Eotw tpiywvo ABIT kat AA n 8ixotépog tng A

ywviag A, yia tnv onoia oxuel 6t AA=AT". H AE eivai

61xotépog tng ywviag AAB kat n AZ napdAAnAn otnv z
AB. Na anobei€ete ot

a) Ta tpnpata EA kat Al eivat napdAAnAa. (Movadeg 9)
B) To tpiywvo EAA €ival .ooOKeAEG. (Movdbeg 8)
y) Ta tphpata AA kat EZ dixotopouvtal.  (Movddeg 8) B A

1857. Aivetal tpiywvo ABI pe AK dixotdpo g ywviag A. Ztnv
npo¢ktaon tng AK Bewpoupe onpeio A wote AK = KA. H napdAAnAn
ané to A npog tnhv AB tépvel tig Al kat Bl ota E kat Z avtiotowxa. Na
anodeiete Ot

a) To tpiywvo AEA eival 1oookeAG. (Movdabec 6
B) H EK eival peookdbetog tou AA. (Movdabec 6
y) Ta tpiywva AKB kat KAZ €ival ioa. (Movééeg 7
6) To tetpdnAeupo AZAB eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 6

)
)
)
)
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1882."Eotw tpiywvo ABI, AA n dixotdpog tng ywviag A kat M to A
péoov tng AB. H kdBetn ané to M otnv AA tépvel to Al oto E. H
napdAAnAn ané to B oto Al tépvel tnv npogktaon tng AA oto K kat E

tnv npog¢ktaon tg EM oto A. Na anodeifete ot
a) Ta tpiywva AEM, MBA kat ABK eival .oookeAn. (Movddeg 15)
B) To tetpdnAeupo AABE eival napaAAnAdypappo. (Movdadeg 10)

=

OPOGOIQONIO

2° OEMA

1599. Ze opBoywvio ABI'A, av M kat N €ival ta péoa twv AB kal M'A avtiotoixa, va anodei&ete
ot

a) MA=MTI' (Movabeg 12)

B) H euBeia MN eival peookdBetog tou tpnpatog MA. (Movdbec 13)

1653. Zto dinAavé oxnpa to tetpdnAeupo ABIA eival E
napaAAnAdypappo kat to AIAE eival opBoywvio.

Na anobdeiete ot M A
a) To onpeio A eival péoo tou BE. (Movdbeg 8)

B) To tpiywvo BETI eival 1oookeAEG. (Movdbec 9) M/
Y) BI'A=AAE (Movabecg 8)

i 3
A
1668."Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIM pe AB=AT" kat M 1o péoo tng
nAeupdg BI. Zta onpeia B kat I pépoupe kdBeteg otn Bl npog to 610
M
A

HEPOG Kal Bewpoupe oe autég onpeia A kat E avtiotoixa, tétola, wote a E
MA =ME. Na anodei€ete ot:

a) Ta tpnpata BA kat IE eival {oa. (Movdbec 13)

B) To tetpdnAeupo BAET €ival opBoywvio. (Movébéeg 13) . J
1683. e kUkAO kévtpou O pépoupe bUo dapétpoug AB kat MA. r

Na anobeiete ot A
a) Ot xopbég Al kat BA tou kUkAou €ival (ogg. (Movdbec 13) '
B) To tetpdnAeupo AIBA €ival opBoywvio. (Movébéeg 12) B
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1692 Eotw opBoywvio ABI'A kat ta onpeia N kat K twv AB kat Al' avtiotoixa, tétola wote
AN = KI'. Na anobeiete ot

a)ta tpiywva ANA kat BIK eival ioa. (Movdbdeg 12)
B) to tetpdnAcgupo NBKA eival napaAAnAdypappo. (Movébéeg 13)
4° OEMA

1714. Xnv dinAavn €ikéva gaivetal pla kpepdotpa
Toixou n onoia anoteAeital ané £€1 ioa euBUypappa
Koppdtia EUAou (AA, BT, I'Z, AH, ZK, HA) nou €ivat
otepewpéva pe Evieka kappld (A, B, T, A, 6, E, M, H, K,
N, Z). Av to onpeio O, eival péoo twv Tunpdtwy AA kat

BI" evw to onpeio E €ival peoo twv tpnpdtwy I'Z kat AH, va anobeifete ot

a) To tetpanAeupo MHZA eivar opBoywvio. (Movééeg 10)
B) Ta onpeia B,A,Z gival ouveuBelakd. (Movabec 9)
y) To tetpdnAeupo AT ZA eivat napaAAnAdypappo. (Movééeg 6)
A B
~ E
1729. Ito opBoywvio napaAAnAdypappo ABIA givat AT A =30° kat O
10 Kévtpo tou. Pépoupe AE L AT . o3
&

a) Na anodeifete 6t n ywvia AAT xwpiletal ané t AE kat tn
Slaywvio AB ot tpeig ioeg ywvieg. (Movdbec 13)
B) ®époupe kdBetn otnv Al oto onpeio O n onoia tépvel tnv

npoéktaon tng AA oto Z. Na beifete 6t ta tpiywva AZO kat ABT eival
(oa. (Movdbecg 12)

1733."Eotw ¢,,¢, 6U0 k&BetTeg €uBeieg nou tepvovtal oto O kat tuxaio onpeio M tou eninedou

nou dev avnkel otig eUBE(eC.
a) Av M, €ival To oUPPETPIKS Tou M WG Npog TV ¢ kat M, 10 CUPPETPIKS Tou M, wG

npog v &,, va anodeiete ott:

i. OM=0M,. (Movabecg 6)
ii. Ta onpeia M, O kat M, eivat ouveuBelaka. (Movabecg 8)
iii. To tpiywvo MM,M, eival opBoywvio. (Movdabeg 6)

B) Av M, eival to oUPPETPIKO Tou M, wg Npog Tnv ¢, Tt eidoug napaAAnAdypappo ival to

MM, M, M, ; Na aitioAoynoete tnv andvtnon oag. (Movdbdeg 5)
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1800. Aivetal .oookeAeg Tpiywvo ABI pe AB = AT, tuxaio onpeio M
™nG Bdong tou Bl kal to UYog tou BH. And to M gpgpoupe kdBeteg
MA, ME kat MO otic AB, Al kat BH avtiotowxa.

Na anobeiete ot

a) To tetpdnAeupo MEHO €ival opBoywvio. (Movabdeg 9)
B) BO=AM. (Movabec 9)
Y) MA+ME=BH. (Movabec 7)

1816. Aivetal 10ookeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT kat onpeio A
otnv npoéktaon tng BI. And to A ¢pépoupe AK kdBetn otnv AB kat
AE k@Betn otnv npoéktaon g Al'. Ané to onpeio I pépoupe M'H
k&Betn otnv AB kal I'Z kdBetn otnv KA. Na anodeiete ot

a) H ywvia ZI'A €ival ion pe tn B. (Movdbeg 4)
B) H I'A eival dixotépog tng ywviag ZIE.  (Movdadeg 4)
y) To tpiywvo AZE ival 1000KeAEG. (Movabec 9)
6) AK-AE=HT (Movdbdeg 8)
PE
1822. Aivetal 1000keAéG Tpiywvo ABI(AB = AT') kat tuxaio onpeio M .

NG NAeupdg BI'. And to M @époupe eubeia k&Betn otnv nAeupd Bl
nou tépvel TG euBeieg AB kat Al ota onpela E kat © avtiotoxa. Av

AA kat AH ta ugn twv tptywvwy ABIT kat AGE avtiotoixa, va

anodei€ete ot

a) AAH=90° (Movdadec 8) B A Mo
B) To tpiywvo ABGE €ival 1000KeAEG. (Movabecg 8)

Y) MO + ME =2AA. (Movabec 9)

1833. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI™ pe A=90" . DEpoupe TN r A
Oldpead tou AM tnv onoia npoekteivoupe, Npog To PEPoG Tou M, katd

uNpa MA =AM . Oswpoupe euBeia AK kdBetn otn BN, n onoia tépvel K

Tn dixotépo tng ywviag B oto E. £ f

Na anobeiete ot '<

a) To tetpdnAeupo ABAT €ival opBoywvio. (Movabdeg 8)

B) KEB =90° —% (Movdsec 8) i B
y) AE=BA. (Movabec 9)
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1879."Eotw kUKAOG pe kévtpo O kat didpetpo AB. Dépvoupe xopdn
T'A||AB kat K to péoo tng. Ané to A pepvoupe to tunpa AE kaBeto

otn Al'. Na anobei€ete ot
a) To tetpanAeupo KIOE eival napaAAnAdypappo. (Movédeg 8)

B) AEK =A_(2)1" (Movabeg 12)

Y) KE<KB (Movédec 5)

1891. Aivetal napaAAnAdypappo ABI'A pe AB > AA Kal ol
oxotdpol twv ywviwv tou AP, BE, I'Z kat AT (énou P,E otnv Al
kat X, Ta otnv AB) tépvovtal ota onpeia K,AM kat N 6nwg
¢gaivetat oto oxnpa. Na anodeifete ot

a) to tetpdnieupo AEBT eival napaAAnAdypappo. (Movadeg7)

(
B) to tetpdnAeupo KAMN eivat opBoywvio. (Movééeg 8)
Y) AN| AB (Movébec 5)
8) AN=AB-AA (Movdabeg 5)
POMBOZ
2° OEMA

1570. Oswpoupe o&uywvio tpiywvo ABI pe AB< AI' kat to UPog tou AA. MNpoekteivoupe To
AA (npog to A) katd tpnpa AE = AA ."Eotw K to ouppetpikd tou B wg npog to A.

Na anobeiete ot

a) To tpiywvo ABK €ival 1000KeAEG. (Movdbdeg 12)
B) To tetpdnAeupo ABEK eival poppocg. (Movébéeg 13)

1575. To tetpdnAeupo ABIA tou dinAavou oxnpatog sivat

napaAAnAdypappo.’Eotw étt AE L BIC kat AZ L AI' .Na Z E
anodeifete Ot A B
a) Av to napaAAnAdypappo ABIA eival pépBog,

10t1e AZ=AE. (Movadecg 12)
B) Av yia to napaAAnAdypappo ABITA 10xUel A

AZ = AE, téte auto eival poppog. (Movabdecg 13)
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1584. Xe kUkAo kévrpou O, €otw OA pia aktiva tou. @époupe tn pegokdBetn tng OA nou
TEPVEL TOV KUKAO ota onpeia B kat I'. Na anodei&ete ot

a) To tpiywvo OBA €ival ioénAgupo. (Movdabecg 13)

B) To tetpdnAeupo OBAT eival poppocg. (Movébéeg 12)

1679('161a pe tnv 1584)Eotw KUKAOG pe kévtpo O kat aktiva p. Oswpoupe
tnv aktiva OA kal tn xopdn BI" kdBetn otnv OA oto péoo tng M. B M
a) Na anoéei€ete 6t to tetpdnAeupo AIOB eival poppog. (Movddeg 10)
B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou tetpanAetpou AFOB.  (Movabdeg 15) 0

1630. Aivetal ouywvio tpiywvo ABI. Dépoupe anod tnv kopupn A A L~

euBeia (€) napdAAnAn otn BI'. H peookdBetog tng nAeupdg AB >

Tépvel Ttnv (€) oto A kat tnv Bl oto E. M

a) Na anobeitete 611 AA=AB kat EA=EB. (Movddeg 6)

B) Av M to péoo tou AB, va ouykpivete ta tpiywva AMA kat EMB.
(Movabdecg 10)

y) Na anoébeifete 6t to tetpanieupo AABE eival péppBog. (Movadeg 9)

1681. Aivetal poppog ABAT. Ztnv npoéktaon g diaywviou AA A

(npog to A) naipvoupe tuxaio onpeio E. Na anobeifete ot

a) To E oanéxel and tig npoektdoelg twv nAcupwyv AB kat Al (npog B .

To / \

pépoc twv B kat I avtiotoixa). (Movabdec 10) 7 %

B) To onpeio E 1oanéxel ané ta onpeia Bkat . (Movadeg 15) 5 IA A
/) vE

4° OEMA

1740. Aivovtal ot akéAouBeg npotdoelg M1 kat M2:

M1: Av éva napaAAnAdypappo eivat poppog, Téte ol anootdoelg Twy anévavtl
nAgupwvV tou eival ioeg.

M2: Av ol anootdoelg twv anévavtl NAeupwv evog napaAAnAoypdppou ival ioeg, tote
10 napaAAnAdypappo gival poppog.

a) Na e€etdoete av 1oxUouv ol npotdoelg N1 kat M2 artioAoywvtag nANpwS Tthv

andvtnon oag. (Movdbdeg 20)
B) Xtnv nepintwon nou ot dUo NPoTAcElg loxUouy, va TG S1aTunWoETE WG Hia eviaia
npétaon. (Movabecg 5)
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1840. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA kat onpeia KA tng dtaywviou tou BA, tétola, wote va
loxvel BK=KA=AA.
a) Na anobeifete 6t to tetpdnAeupo AKIA gival napaAAnAdypappo. (Movééeg 10)
B) Na anodeiete 61, av to apxikéd napaAAnAdypappo ABIA eival poppog,
16tE Kal to AKIA gival péppog. (Movdabecg 8)
y) Mola npénet va gival n oxéon twv dlaywviwv tou apxikol napaAAnAoypdppou
ABI'A, wote 1o AKI'A va gival opBoywvio;
Na artioAoynoete tnv andvinon oag. (Movdbdeg 7)

1869. Aivetal appAuywvio tpiywvo ABIT pe AB < AT kat

A>90°. depvoupe tpnpa BA kdBeto otnv AB kat pe
BA = AT kai tpnpa ME kéBeto otnv Al pe TE=AB.
Oewpoupe ta peoa Z kat © twv AA kat AE kaBwg kat tn

Sixotépo AS Tng ywviag AAE.
a) Na anoéei€ete 611 AA=AE. (Movdabdeg 9)
B) Av K tuxaio onpeio tng dixotépou Ad, va anodeifete 6t
10
K 1oanéxel and ta péoa Z kat O. (Movdbec 9)
y) Av to K €ival onpeio tng 6ixotdpou Ad t€tol0, WOTE
KZ=AZ, va anodeifete 611 to tetpdnieupo AZKO eival

popBog. (Movédeg 7)
TETPAIQNO
2° OEMA
1643. Oewpoupe tetpdywvo ABIA kal onpeia E kal Z otig A B £
npoektdoelg twv AB (npog to B) kat BI' (npog to IN) avtiotoixa, wote /
BE =I'Z . Na anobei&ete ot
a) Ta tpiywva ABZ kat AEA €ival ioa. (Movabecg 12)
B) Ot ywvieg EATI kat AZB cival ioeg. (Movdbdeg 13) I
A \
R
A
1651. Aivetal io6nAeupo tpiywvo ABI kal ektdg autou
kataokeudloupe tetpdywvo BI'AE.
a) Na unoAoyioete tig ywvieg . .
i. ABE (Movdbeg 8)
i. BEA (Movdbdeg 9)
B) Na anodeiete 6t to tpiywvo AEA eival iIcookeA£G.
(Movdbeg 8) 5 g
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1652. Aivetal 1000keAEG Tpiywvo ABI pe AB=AT. E

Kataokeualoupe e€wtepikd Tou Tprywvou to tetpdywvo ABAE. A
Na anobeiete ot
a) To tpiywvo ATE gival 1Io0oKeAEG. (Movdbdecg 10)
B) 2ETA=90" ~BAT. (Movdadec 15) B
B r

1662. e kUKAO kévtpou O pépoupe TG dlapétpoug tou Al kat BA.

a) Na anobeifete 611 to tetpdnAeupo ABIA gival opBoywvio. (Movébéeg 13)
B) Mowa oxéon npénel va €xouv ot diapetpol Al kat BA wote to tetpdnAeupo ABIA va eival
tetpdywvo; Na altloAoynoete tnv andvinon oag. (Movdbdecg 12)

4° OEMA

1734. Aivetal opBoywvio ABI'A kat €€w and autd, kataokeualoupe

1éooepa lodnAeupa tpiywva ABE, BI'Z, TAH, AAOG.

a) Na anobeifete 61 1o tetpdnAeupo EZHO eival poppog. (Movdadeg 15)

B) Av to apxikd tetpdnAeupo ABIA eival tetpaywvo, téte 1o EZHO T a it

eldboug napaAAnAdypappo eival; AikatoAoynote tv andvinon oag. A
(Movdbdecg 10)

1750. Ze tetpdywvo ABIA npoekteivoupe thv nAgupd AB katd tpnpa E
BN kat tnv nAgupd Bl katd tphpa I'™M = AN . Na anobeiete ot
a) AN=AM (Movabdeg 12)
B) AN L AM (Movdbecg 13)

1788. Aivetal o&uywvio tpiywvo ABI kal oto e§wtepikd
Tou oxnpatidovtal ta tetpdywva ABAE kat AT'ZH. Na
anodeiete Ot

a) EAH=ABI +ATB (Movdbdeg 8)
B) ET =BH (Movdbdec 9)
y) H ET €ival kdBetn otn BH. (Movdbeg 8)
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1795. Ektd¢ tprywvou ABIT kataokeuddoupe Tetpdywva
ABAE kat AI'ZH. Av M to péoo tou BI kat A onpeio otnv
npoéktaon tng AM tétolo, wote AM=MA, va anodeiete
otL:

a) TA=AE. (Movabecg 10)
B) ATA=EAH. (Movadec 10)
y) H npoéktaon tng MA (npog to A) tépvel kdBeta tnv EH.

(Movdbeg 5)

1814. Aivetal tetpdywvo ABIA kat evidg autou 1oonAeupo tpiywvo MBI,

Av n npoéktaon tng AM tépvel tn BA oto onpeio E, va anodeiete étt: A 8
a) AAE=15". (Movabecg 8) V
B) Ta tpiywva AAE kat AET eival ioa. (Movdbeg 8) ”
y) H TE €ival dixotépog tng ywviag AIM. (Movdbdec 9) A
i [
1825.Alvetal tetpaywvo ABI'A kat tuxaio onpeio E otnv A E r
nAeupd Al. ®époupe t dixotépo AZ tng ywviag EAB kat tnh AH
k&Betn and to A npog tv AZ, n onoia tépvel tnv AE oto M kat tv
AB oto N.Na anoéeifete ot ,
a) Ta tpiywva AAN kat ABZ gival ioa. (Movdbeg 8) y
B) AM=AN kat AE=EM. (Movdbdecg 10) i
y) AE=AE+BZ (Movabec 7)
A N B

1894. L& opBoywvio ABI (K = 90°) pépoupe t S1xotopo tou AA. §
‘Eotw K kat P ot npoBoAég tou A otig AB kat Al avtiotoixa. H kéBetn
ng Bl oto onpeio A tépvel tnv nAeupd Al oto E kal tnv npoéktaon tng
nAeupdg AB (npog to A) oto onpeio Z. 2 "
a) Na anobeiete ot

i. B=AET (Movdabeg 8) A

ii. AE=AB (Movdabeg 8) z A K B

B) Na unoAoyioete tn ywvia Al'Z. (Movdbec 9)
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E®PAPMOTIEZ TON MAPAAAHAOIPAMMON

2° OEMA

1542. Aivetal opBoywvio Kat .oooKeAES Tpiywvo ABI (K = 90°) kat AA n d1xotépog TNg

ywviag A. Ané to onpeio A @époupe napdAAnAn npog tnv AB nou tépvel tnv nAcupd Al oto
onpelo E. Na anobeiete ot:

a) To tpiywvo AET eival opBoywvio. (Movébéeg 13)
B) AE =% (Movasec 12)

1560. Aivetal 100okeAég Tpiywvo ABI (AB = AT) kat n S1dpecdc tou

AM. Ztnv npoéktaon tng diapéoou MA tou tprywvou AMIT Bewpoupe . ;
onpeio E wote MA=AE. Av to onpeio Z ivat n npoBoAn tou A otnv
AM, va anodeifete Ot Z, il
a) To tetpdnAeupo AMIE €ival opBoywvio. (Movabdeg 12)
B) AZ :B_l“. (Movébéeg 13) ¢
4 B 1 [V

1566 . Oswpoupe tpiywvo ABI kal ta peoa A, E kat Z twv nAgupwv tou AB, Bl kat M'A
avtiotoxa. Na anobei€ete ot

a) To tetpanAeupo ABEZ eivat napaAAnAdypappo. (Movébéeg 13)

B) H euBeia AZ dixotopei to tpnpa AE. (Movébéeg 12)

1583. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA kat O €ival To kEvipo tou.
‘Eotw E, Z, H, © ta péoa twv OA, OA, OB kat Ol avtiotoixa. Na
anodeifete Ot

a) To tetpanAeupo EZHO eivar napaAAnAdypappo. (Movadeg 10)
B) Av n nepipetpog tou napaAAnAoypdppou ABIA €ival 40, va
Bpeite tn nepipetpo tou EZHO. (Movabeg 15)

1589. Aivetal tpiywvo ABI pe B =40° kat T =60". EninAéov ta
onpeia A, E kat Z gival ta péoa twv nAeupwv AB, Bl kat A
avtiotoixa.

a) Na unoAoyioete tn ywvia A tou tprywvou ABIT. (Movébdeg 8)
B) Na anodeifete 6t AE//AT kat ZE//AB. (Movdbdeg 9)
y) Na unoAoyioete G ywvieg tou tptywvou BAE. (Movadeg 8)
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1608. Aivetal tpiywvo ABI pe A=40" kat B=70". Ta onpeia A kat E gival A
Ta péoa twv AB kat Al pe AE=9 kal ET'=16.
a) Na anoéei€ete 6t to tpiywvo ABI ival IcookeAEG Kal va Bpeite noleg

elval ot ioeg nAeupécg tou. (Movabecg 8) E
B) Na anodbeiete 61t Br'=18. (Movdbdeg 8) 16
y) Na unoAoyioete tn nepipetpo tou tprywvou ABT. (Movééeg 9)

B it

1611. Aivetal tpiywvo ABI pe B =50°."Eotw 6t ta onpeia A kat
E eival ta péoa twv nAeupwv BI™ kat Al avtiotoixa, Tétola, wote

AET =70°.

a) Na bdikatoAoynoete yiati AE||AB. (Movééeg 8)
B) Na unoAoyioete
i. T ywvia X. (Movdbeg 8)
ii. TI¢ ywvieg A kat ' tou tprywvou ABT. (Movdbdec 9)

1613. 1o tpiywvo ABI tou dinAavou oxnpatog ta onpeia A kat
1a péoa twv nAeupwv AB kat Al avtiotoixa, AE = 8, EA = 9 kat
AB = 10.

a) Na anobeifete 6t o1 Bl kat AE €ival napdAAnAeg.(Movadeg 8)
B) Na unoAoyioete to pnkog tng nAcupdag BI.  (Movadeg 8)

y) Na ouykpivete tig nepipétpoug tou Tprywvou ABIT kal tou
tetpanAeupou AEIB. (Movdbec 9)

1616. Zto dinAavé oxnpa 1oxbouv AB=BA=AIl'=TE=5,

BK L AA kat TA L AE.

a) Na npoodlopioete wg Npog TG NAEUPEG, To €id0G Twv

Tprywvwy ABA kat ATE. Na artioAoynoete tnv andvtnon oag.
(Movdbeg 6)

B) Na anodeiete 6t ta onpeia K kat A eival ta péoa twv tunpdtwv AA kat AE avtiotoixa.

(Movdbdecg 10)
Y) Av n nepipetpog tou tptywvou ABI €ival 12, va unoAoyioete to tunpa KA. (Movadeg 9)

1686."E0tw 1000KEAEC Tpiywvo ABI pe AB=AT Kkat B =30°. A
Oewpoupe A kat E ta péoa twv Al kat BI' avtiotoixa. A
a) Na anodeifete 611 1o tpiywvo EAT eival .loookeAEg

Kal va UnoAoyioete TIg Ywvieg Tou. (Movdbec 16) B . r

B) Na anobeiete 6t to tpiywvo AAE eival ioénAeupo. (Movadeg 9)
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4° OEMA

1723. Aivetat tpiywvo ABIT (AB < AT') Kkat n 81xotépog tou AA. A

Ddépoupe and to B k&Betn otnv AA nou tépvel tnv AA oto E kat tnv

nAeupd Al oto H. Av M eival to péoo tng nAeupde Bl va H
anodei€ete Ot

a) To tpiywvo ABH gival 1000KeAEG. (Movébec 9) B A M r
B) EM | HC (Movdabeg 8)

Y) EM =L2AB (Movabec 8)

1726. a) Na anodeifete 61 1o Tpiywvo Pe KOPUPEG Ta PEoA TwV NAEUPWY LOOOKEAOUG

TPLywVoU €ival IOOOKEAEG. (Movdbeg 8)
B) Na diatunwoete kal va anodei€ete avaAoyn npdtaocn yia
i. .Lo6nAgupo tpiywvo. (Movééeg 8)
ii. opBoyWVI0 Kal I60OKEAEG TpiywVvo. (Movabdeg 9)

1741. Aivetal tpiywvo ABI kat €otw KA ta péoa twv nAcupwv tou AB kat Al avtiotoixa.

a) Oswpoupe tuxaio onpeio M oto eowtepikd Tou TPLywvou Kat AE ta ouppetpikd tou M wg

npog K kat A avtiotoixa. Na anobeifete éu AE||BI. (Movdbdeg 15)

B) Ztn nepintwon nou to onpeio M eival to péoo tng nAeupdg BI, kat AE ta cuppetpikd tou M

wg npog K kat A avtiotoixa, va anodei€ete 6t ta onpeia AA kat E eival ouveuBelaka.
(Movdbdecg 10)

1743. Aivetal poppog ABIA pe T'=120°."Eotw AE kat AZ ot
anootdoelg tou onpeiou A and tig nAeupég IM'A kat 'B avtiotoixa.
a) Na anoéei€ete ot

i. Ta onpeia E kat Z eival ta péoa twv nAeupwv IMNA kat M'B

avtiotoixa. (Movdbeg 8)
ii. Al LEZ (Movdabeg 8)

B) Av M kat N ta péoa twv nAeupwv AA kat AB avtiotoixa, va anodeifete dtl 1o tetpdnAeupo
EMNZ eival opBoywvio. (Movdbec 9)

1745.Aivetal kupto tetpdnAeupo ABIA pe BA=BI kat A=T.

Na anobei€te ot A

a) To tpiywvo AAT eival Lo00OKeEAEG. (Movdbec 9)

B) O1 diaywviol tou tetpanAetpou ABIA tépvovtal kdBeta. B &
(Movdabdecg 6)

Y) To tetpdnAgupo nou €xel yia KOPUPEG TA PEOA TWV NAEUPWV r

Tou ABI'A gival opBoywvio. (Movdbdecg 10)
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1766. Aivetal tetpdywvo ABIA."Eotw E to ouppetpikd onpeio 8
Tou B w¢ npog to A kat Z gival to péco tng AA. H npoéktaon
ng A tépvel tnv AE oto H. Na anobeiete ot

a) AH= A_2B (Movdbdeg 8)
B) Ta tpiywva AAH kat ZAT €ival ioa. (Movabec 9) ’
y) H I'Z eivat kdBetn otnv AE. (Movdabecg 8)

1773. Aivetal tetpanAeupo ABI'A pe AA=BT". Av EA,ZK,N,M €ival ta péoa twv
AB,BI',FA,AA,AB kal Al avtiotoixa, va anodeifete ot

a) To tetpadnAeupo EMZN eival péppog. (Movabdeg 8)

B) H EZ eival peookdBetog tou tunpatog MN. (Movabec 7)

y) KE=ZA (Movdbeg 5)

0) Ta tphpata KAMN,EZ &iépxovtal and to idio onpeio. (Movadeg 5)

1775. Aivetal napaAAnAdypappo ABI'A. Oswpoupe to péco M
™G nAeupdag AA kat M'E k&Betog anéd tn kopuen I otnv eubeia
MB (TE L MB). H napdAAnAn ané tv kopugn A otnv euBeia

MB (Ax||MB) tépvel tug Bl kat I'E ota onpeia N,Z avtiotoixa.

Na anobeiete ot

a) To tetpdnAeupo MBNA eival napaAAnAdypappo. Movadeg 7)
B) To onpeio Z eival peoov tou euBuypdppou tunpatog MNE.(Movadeg 9)
Y) AE=AT. (Movabec 9)

1794. a) e opBoywvio ABI'A Bewpoupe K,AM,N ta péoa twv nAeupwyv tou AB,BITA, AA
avtiotowxa. Na anobeiete 6t 1o terpdnAeupo KAMN eivar péppog. (Movébéeg 15)

B) e €va tetpanAeupo ABIA ta péoa K,AM,N twv nAgupwv tou AB,BIN,I'A, AA avtiotoixa
elval kopuEg poppou. To tetpdnAeupo ABITA npénet anapaitnta va eival opBoywvio; Na

TEKPNPLWOETE TN BETIKA N apvnTikh oag andvinon. (Movdbdecg 10)

1798. a) e pépPo ABI'A Bewpoupe K,AM,N ta péoa twv nAeupwy tou AB,BILTA, AA

avtiotowxa. Na anobeiete 6t 1o tetpdnAeupo KAMN eival opBoywvio.  (Movadeg 13)

B) Na anodeifete 6t ta peoa twv NnAeupwv evog opBoywviou gival kopuég pépBou.
(Movabecg 12)
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1801. Aivetal tpiywvo ABI" pe AB< AT kat A, E, Z ta péoa twv
nAeupwv tou BI, Al, AB avtiotowxa. Av n 6ixotépog tng ywviag B
tépvel tn ZE oto onpeio M kat tnv npoéktaon tg AE oto onpeio N,

f
m

va anodeiete ot

a) To tetpanAeupo ZEAB eivat napaAAnAdypappo. (Movadeg 7) ¢ .
B) Ta tpiywva BZM kat MEN eival .oookeAN. (Movdbdecg 10) .

Y) BZ+NE =AI (Movdbdeg 8)

1802. Aivetal tpiywvo ABI, AM d1dpeodg tou kat K to péoo tou
AM. Av n npoéktaon tng BK tépvel tnv Al oto onpeio N, kat A gival
10 peoo tou N, va anodei€ete ot

a) To onpeio N €ival péoo tou AA. (Movabec 9)

B) KMI =MBK +AKN (Movdsec 9)

y) BK =3KN (Movdbeg 7)

1803. Aivetal tpiywvo ABI pe BI'=2AT".'"Eotw AM 61dpeoog A

tou ABI kat KA ta péoa twv Ml kat AB avtiotoixa. Na

anodei€ete Ot ;

a) MAT=AMT . (Movabec 7) B I
B) MA=MK. (Movdbeg 9) M K

y) H AM eivail dixotépog tng ywviag AAK.  (Movddeg 9)

1804. Aivetal tetpanAeupo ABI'A pe AB=TAkat M,NK ta
péoa twv AA, BI, BA avtiotoixa. Av ol NPOEKTACEI TWV
AB,Al" tépvouv tnv npoéktaon tng MN ota onpeia E kat Z
avtiotoixa, va anodeifete ot

a) MK =KN (Movdbec 13)

B) MEA=MZA (Movdbdecg 12)

1820. Aivetal tpiywvo ABT kat ot didpeooi tou AA, BE kat I'Z.
Mpoekteivoupe to TpNpa ZE (npog to E) katd tpnpa EH=ZE . Na
anodeifete Ot

a) To tetpdnAeupo EHAB €ival napaAAnAdypappo.(Movébdeg 8)
B) H nepipetpog tou tprywvou AAH €ival ion pe to dBpoiopa twv

Olapéowv tou Tprywvou ABT. (Movabdeg 9)
y) Ot euBeieg BE kat AH tpixotopouv to tphpa ZI. (Movadeg 8)
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1832. Aivetal tpiywvo ABI pe g ywvieg B kat I ofeieg kat A,M kat E
Ta peoa twv nAgeupwyv tou AB, Al kat BI™ avtiotoxa. Ztig peookdBeteg
Twv AB kal BI' kal ektég tou tptywvou ABIT Bewpolpe onpeia Z kat H
avtiotoixa, Tétold, Wote AZ = A_2B kat EH = B_21“ )
a) Na anobeiete ot

i. To tetpdnAeupo BAME eival napaAAnAdypappo.(Movddeg 5)
ii. Ta tpiywva ZAM kat EMH eival (oa. (Movdbdecg 10)

B) Av ta onpeia Z, A, E eival ouveuBelakd, va anodeifete o6t A= 90°.(Movabdeg 10)

1837. Aivetal tpiywvo ABI pe AB <BI' kat n dixotopog BE

NG ywviag B. Av AZ | BE, 6nou Z onpeio tng Bl kat M to frun oS
peéoov tng All, va anodei€ete ot ' o
a) To tpiywvo ABZ gival 1000KEAEG. (Movabdeg 7)B) /

BI'-AB

AM | BT kat AM =——

(Movabecg 10)

y) EAM =—, 6rou B n ywvia tou tprycovou ABT. (Movasec 8)

W | &

1873."Eotw tpiywvo ABI pe didpeco AM tétola, wote AM = AB.
Ddépvoupe to Uos tou AK Kal to npoekteivoupe (Npog to K) katd
tpnpa KA = AK . Mpoekteivoupe tn didpeco AM (npog to M) katd
pNpa ME=MA.
Na anobdeiete ot
a) AE 1L AA kait AE=2KM. (Movdabeg 7
B) To tetpdnAeupo ABET eival napaAAnAdypappo. (Movdabdeg 6
(
(

~

To tetpdnAeupo ABAM eival péppog. Movdabeg 6
H npoéktaon tng AM tépvel to Al oto péoov tou Z. (Movadeg 6

—_ ~— ~—

Y
)

1877.’"Eotw napaAAnAdypappo ABIA pe O to onpeio Topng
Twv dlaywviwv tou kat K to péoo tou IMA. MNMpoekteivoupe to
tunpa OK katd tpnpa KZ =KO. H BZ tépvel tn diaywvio Al
oto ©. Na anobeifete 6t

a) Ta tpnpata O kat BZ dixotopouval. (Movdbeg 8)
B) AO=AZ (Movabdeg 9)
y) Ta tpiywva AOB kat AZI eival {oa. (Movdbec 6)
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1889.Aivetal o&uywvio tpiywvo ABI pe AB<AT. Ané to B

pépoupe kaBetn otnv dixotépo AM tng ywviag A, n onoia

tépvel tnv AM oto H kat tnv Al oto A. Ztnv npoéktaon tng

AH Bewpoupe onpeio Z tétolo wote AH = HZ kat ¢otw O 1o

pEoo tng NAgupdg BI. Na anobeifete 6Tl

a) to tetpadnAeupo ABZA eival poppog. (Movédeg 9)

B) HO//BZ. (Movdbdeg 9)

AT'-AB
2

Yy) HO = (Movébec 7)

1898. Aivetal tpiywvo ABI kat n 61dpeadg tou AA.'Eotw E,Z kat H ta péoa twv BA, AA kat Al

avtiotolxa.

a) Na anoéeifete 61l 1o tetpdnAeupo AEZH givalr napaAAnAdypappo. (Movééeg 10)

B) Na Bpeite tn oxéon twv nAgupwv AB kat BI' tou tprywvou ABI, wote 1o napaAAnAdypappo

AEZH va gival poppog. (Movabecg 10)

y) Ztnv nepintwon nou to tpiywvo ABI eival opBoywvio ( n ywvia B opBn), va Bpeite to €idog

Tou napaAAnAoypdppou AEZH. (Movééeg 5)
EDAPMOIEL LTA OPOOIQNIA TPIFQNA

2° OEMA

1537. Ze napaAAnAdypappo ABIA npoekteivoupe tnv nAgupd AA (npog to A) katd tunpa
AH = AA . Dépoupe Tn Sixotdpo TG ywviag A n onoia tépvel tnv AB oto onpeio Z. Na
anodei€ete OtL:

a) To tpiywvo AAZ gival IOOOKEAEG. (Movabdeg 12)

B) To tpiywvo AZH eivar opBoywvio pe opbn t ywvia Z. (Movabdeg 13)

1543. Aivetat napaAAnAdypappo ABIA pe A =120° kat A E B
AB =2AA . D¢poupe tn dixotdpo tng ywviag A tou /\
napaAAnAoypdppou, n onola tépvel tnv AB oto E kal otn

ouvéxela to kaBeto tunpa AZ otn AE. Na anobeifete 6t A r

a) AAE =30 (Movdbdecg 10)

B) AZ = % (Movasec 15)

41



1548. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90°) HEe BI'=8cm .'Eotw AM n r

L
SIAPECOC TOU TPLythvou Kat MA L AT . Av AMT =120°, T6te:
a) Na b¢i€ete 611 AB=4cm. (Movdbdecg 12) A, M
B) Na Bpeite To pnkog tng MA. (Movdbeg 13)

L

A B

1551. Aivetat 100okeAég tpiywvo ABI (AB = AT). Ltnv

npoéktaon tng BA (npog to A) naipvoupe onpeio A

wote AB = AA Kal otn npoéktaon tng Al (npog to IN)

naipvoupe onpeio E wote AT =T'E . Na anobdeifete ot

a) To tpiywvo Al'B gival opBoywvio. (Movddeg 12) o A
A

=
m

B) BE| AT kat A1“=B—2E (Movdbdeg 13)

1555. Aivetat 1000keAéG Tpiywvo ABI (AB = AT'). P€poupe eKTdG

TOU TPLYWVoU Ti§ npieuBeieg Ax kat Ay T€Toleg wote Ax L AB kal

Ay L AT . Yug Ax kat Ay Bewpoupe ta onpeia A kat E avtiotoixa,

wote AA=AE.

a) Na anobei€ete 61t BA=TE. (Movabdeg 12)

B) Av M kat N ta péoa twv tpnpdtwy BA kal M'E avtiotoixa, va
anodeifete 6t to tpiywvo AMN eival iIoookeAég. (Movadeg 13)

1564. Oewpolpe 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AT'), to Uyog tou AA

Kal ta peoa E kat Z twv nAeupwv tou AB kal Al avtiotoixa. Na
anodeifete Ot

a) Ta tpiywva BAE kat M'AZ €ival ioa. (Movdabecg 15)
B) To tetpdnAeupo AZAE eival poppog. (Movabeg 10)

1567. Afvetat ofuyvio Tpiywvo ABI pe AB < AT kat T =30°. Oswpoulpe To UYoc Tou AA Kat
10 pEo Z tng NnAgupdg AT,

a) Na anobeiete 6t AZ =%. (Movabecg 12)

B) Mpoekteivoupe to UYog AA (npog to A) katd (oo tpnpa AE. Na anodei&ete 6t to tpiywvo
ATE €ival ioénAegupo. (Movabecg 13)
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1586. Aivetal ywvia xOy kat onpeio A 0T0 E0WTEPLKO TNG.
Ané 1o A pépvoupe TG kdBeteg AB, Al Npog TIG NAEUPEG
Ox, Oy tng ywviag avtiotoixa kal ovopdloupe M to pEco
tou OA. Na anobeiete ot

a) To tpiywvo BMA eival .000KeAEG. (Movdbeg 8)
B) To tpiywvo BMI eival 1000KeALG. (Movabecg 8) y
Y) BMA =2x0A. (Movabdeg 9)

1606. Oswpoupe opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90") HE B=2T kat M to

péoo tng BT

a) Na unoAoyioete t1g ywvieg B kat ' tou tptywvou ABI.  (Movédeg 8)
B) Na &¢ei€ete 6t o Tpiywvo AMI €ival lo0OOKEAEG. (Movdbeg 8)
y) Na Bpeite tn ywvia AMI. (Movééeg 9)

1614. Aivetal tpiywvo ABI. Ta onpeia A kat E €ival ta péoa twv nAeupwv
AB kat Al avtiotoixa. EninA¢éov 1oxbouv AA = AE = AB pe AE =8 kal
AB=10.

a) Na anobeifete 611 1o tpiywvo AEB eival opBoywvio. (Movadeg 8)

B) Na anodei&ete 6t BI'=20. (Movabeg 8)
y) Na unoAoyioete tn nepipetpo tou tprywvou ABT. (Movééeg 9)

.
1615. Aivetal tpiywvo ABI. Ta onpeia A kat E €ival ta péoa twv

nAeupwv AB kat Al avtiotoixa. EminAéov 1oxbouv AA = AE = AB pe E

AE =8 kat AB=10. 8

a) Na anoéeifete 611 1o tpiywvo AEB €ival opBoywvio.  (Movddeg 6)

B) Na anobeiete 6t to tpiywvo ABI gival iIcookeAEG. (Movdbdecg 10) G A 10 B
y) Na unoAoyioete tn nepipetpo tou tprywvou ABT. (Movééeg 9)

1619. Xto 6inAavé oxnpa eivat ¢ || &, kat AB=6.

a) Na unoAoyioete tig ywvieg w kat @. (Movédeg 10)
B) Na npoodlopioete 1o €idog Tou Tprywvou ABK wg

npog TG YwVieg tou. (Movdbeg 7)
y) Na unoAoyioete to pnkog tng AK, attioAoywvtag
NV andvinon oag. (Movdbeg 8)
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1625. Aivetal io6nAeupo tpiywvo ABI. @époupe tnv e€WTEPIKA
o1xotopo Ax tng ywviag A kat ané to onpeio I tnv kdBeto A otnv Ax.
Ta onpeia E kat Z gival ta peoa twv nAeupwv AB kal Al avtiotoixa.
Na anobeiete ot

a) to tpiywvo AZA eival ioénAgupo. (Movdabecg 13)

B) to tetpdnAeupo AAZE eival poppoc. (Movébéeg 12)

1631. Xe tpiywvo ABI 1oxUel A+T=120" kat A=3T.

a) Na anoéeifete 6t 1o tpiywvo ABI gival opBoywvio kat va unoAoyioete TG ywvieg Tou.
(Movdabecg 15)

B) Av n nAeupd BT =2cm, va Bpeite to pnkog tng AB. (Movabecg 10)

1633. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI pe A =90° kal T =25°. Aivovtat eniong r
n diapecog AM, to UPog AH and tnv kopupn A kat n dixotépog AA Tng ywviag
A.

—~ ~ ~ M
a) Na unoAoyioete g ywvie¢ AMB, HAB, AAB. (Movdadeg 15) A
B) Na anodeiete 6t MAA=AAH=20". (Movabeg 10) v
A B
1638. Afvetat opBoyvio tpiywvo ABI pe A =90° kat n SIXOTOHOC i
NG ywviag I tépvel tnv nAeupd AB oto onpeio A, €10l wote
I'A=AB=2cm. Na anobeifete 6t
a) B=30". (Movdbdeg 12)
B) AB=3cm (Movdbdeg 13) A A ” B
1647. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI™ pe A=90", B=35 kat M 10 pEoo tng BT
a) Na unoAoyioete tn ywvia I'. (Movabecg 10)
B) Na unoAoyioete tig ywvieg Tou Tprywvou AMB. (Movabecg 15)
1649. Aivetal opBoyvio Tpiywvo ABT pe A =90° 20 =B kat AA B
10 UY0G Tou. A
a) Na unoAoytotouv ot ofeieg ywvieg tou tprywvou ABT.
(Movdbec 9)
B) Na unoAoylotel n ywvia BAA. (Movdbeg 7) X .
y) Na anobeifete 6ti: BA =A—2B. (Movabeg 9)
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1655. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI™ pe A=90" kat M A ¥
10 péoo tng BI. dépoupe npieubeia Ax napdAAnAn otn Bl
(oto npieninedo nou opilel n AM pe to onpeio IM). Na
anodeifete Ot

a) MAT=MTA (Movabeg 12)
B) n Al eival dixotépog tng ywviag MAx.  (Movadeg 13)

1671. Aivetat opBoydvio tpiywvo ABI pe A =90° kat B =30". Av ta onpeia B

E kat A €ival ta péoa twv AB kat BI™ avtiotoixa pe EA =1, va unoAoyiogte ta
TpAPata: 5
a) Al..... (Movébec 8) =
B) Br....... (Movdbec 9)
y) AA....... (Movdbeg 8) )
A i

Na dikaloAoynoete TI¢ anavinoelg oag.

A
1675."Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT . And ta péoa K kat A twv
nAeupwv Al kat AB avtiotoixa, pépoupe ta kdBeta tpnpata KE kat AZ K A
otnv nAeupd BI'. Na anobdei€ete ot . -
a) Ta tpiywva KET kat AZB eival (oa. (Movdbeg 15)
B) EH=Z®, 6nou H, O ta pé¢oa twv tpunpdtwy KI, AB avtiotoxa. rE 7 B

(Movdbdecg 10)

1680. Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIM pe AB=AT . TG
NpoekTAoelg twv NAcupwv AB kat Al' npog to A pEépoupe
tunpata BA kat ME kdBeta otig Al kat AB avtiotoixa.

a) Na anobei€ete 61t BA=TE. (Movabeg 10)
B) Av M to péoo tng BT, tote:
i. Na anodeifete 61t MA =ME (Movabeg 8)

ii. Na anodei€ete 6t n AM dixotopei tn ywvia AME. (Movadeg 7)

1685. Afvetat opBoyvio tpiywvo ABI pe B =90° kat Z T péco Ttou A

AT'. Me unoteivouoa to Al kataokeualoupe opBoyWVIO Kal IOOOKEAEG

Tpiywvo AAT pe A =90°.

a) Na anobei€ete 6t1 BZ = AZ. (Movabeg 13)

B) Av ATB =30°, va unoAoyioete T¢ ywvie¢ BAA kat BIA. a r
(Movdbdecg 12)
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1690. e opBoyvio Tpiywvo ABI pe A =90°Kal B>T PEépoupe o UYog tou AA kat tnv
o1dpead tou AM otnv nAeupd BI'. Na anobei€ete ot

a) B=TAA (Movabeg 12)
B) AMA=2r. (Movdseg 13)

1691. Aivetat napaAAnAdypappo ABIA pe B =60°. dépoupe ta Gyn AE kat BZ tou
napaAAnAoypdppou nou avtotoixouv otnv euBeia Al. Na anodeiete ot:

a) TZ= % (Movabeg 8)
B) to tpiywvo AAE €ival (oo pe to tpiywvo BIZ, (Movééeg 9)
y) to tetpanAeupo ABZE eival opBoywvio. (Movééeg 8)

1702. Aivetal tpiywvo ABI t€t010, Wwote AT < AB. Xtnv nAgupd AB Bewpoupe onpeio A
T€T010, WOte AA = AT Kal otnv npoéktaon tng BA (npog to A) Bewpoupe onpeio E tétolo,
wote AE =AT . Na anobeiete ot:

a) AT LET (Movabeg 12)

B) n ywvia EATI gival dinAdola tng ywviag AAT. (Movdbecg 13)

1704. Xe napaAAnAdypappo ABTA €ival B=120° kat A A
AE L BI' ."Eotw EZ n &1dpeoog tou tprywvou AET.
a) Na unoAoyioete tig ywvieg A kat I tou
napaAAnAoypdppou.
(Movabeg8)
B) Av K €ival to péoo tng AB, va anobeifete
0t EZ=AK. (Movdbeg 9)
y) Na unoAoyioete tn ywvia EZT. (Movdbeg 8)

w4
m
—

4° GEMA

1710. Aivetal euBUypappo tpnpa AB Kal 0To E0WTEPIKS TOU
Bewpoupe ta onpeia LA wote va 1oxvel AT =T'A=AB. o
Eniong Bewpoupe onpeio O gktdg tou eubBUypappou
Tpnpatog AB €tol wote va toxvouv O = A" kat AB=0A.
a) Na anobeiete ot

i. TOA = 60° (Movabdeg 9)

ii. OAT=0OBA=30° (Movadec 9)
B) Av M to péoov tou tpnpatog AB, va anodeifete 61t 20M =O0A.. (Movdbeg 7)
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1713. L& tpiywvo ABI 10xUelL A+T'=2B kat éotw
AA Uyog kal BE dixotépog tou tplywvou nou
Tépvovtal oto Z.

a) Na anobeiete ot

i. B=60° kaL AZ =BZ (Movdbdecg 10)

ii. AA =%BZ (Movabeg 8) 5

A r

B) Av eival yvwoto 6t to tpiywvo AZE eival 1oénAeupo, va unoAoyioete TG AAAEG ywvieg Tou

TPLYWVOU. (Movdbeg 7)

1721. Ot kikAol (K, p) kat (A,3p) epdntovial e§wtepika

oto A. Mia euBeia epdntetal e§wtepikd kal otoug duo
KUkAoug ota onpeia B kat ' avtiotoxa kat tépvel tnv
npoéktaon tng diakévtpou KA oto onpeio E. Dépoupe and
10 onpeio K napdAAnAo tpnpa otnv € Nou Té€PVEL TO TUNPA
Al oto A.

a) Na anobeifete 611 to tetpdnAeupo BIAK

elvalr opBoywvio. (Movdbdec 9)
B) Na anodeiete éul AKA=30° (Movdbdeg 8)
Y) Na anobeifete 61t EA =6p. (Movdabeg 8)

1737. Oswpoupe opBoywvio ABI (K = 90°) Kal to UYog tou AH.’Eotw A kat E ta ouppetpika

onpela tou H wg npog tg eubeieg AB kat Al avtiotoxa kat M, N ot npoBoA€ég twv AE otig AB

kat Al avtiotoixa. Na anodeifete ot

a) AH=AA=AE

B) H ywvia EHA €ival opBn.

y) Ta onpeia E,A kat A eival ouveuBelakd kat MN=AE/2.

1738. Aivetal tpiywvo ABI pe B=2T katn dixotopog BA
NG Ywviag B. Ané to péoo M tng Al pépvoupe napdAAnAn
otn dixotépo BA nou tépvel tnv nAeupd Bl oto N. Na
anodei€ete Ot

a) To tpiywvo BAT eival iloookeA£q. (Movdbeg 5)
B) To tpiywvo MNI eival iIoookeA£G. (Movdbdecg 10)
y) AN LBT (Movabeg 10)

(Movdbdecg 10)
(Movdbeg 8)
(Movdbeg 7)
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1759. Ze napaAAnAdypappo ABIA pe ywvia A apBAeia, ioxtel 6t AB =2AA. Ta onpeia E kat
Z, eival peoa twv nAeupwv tou AB kat M'A avtiotoixa. Ané to A @époupe tn AH kdBetn otnv
npoéktaon tng BI. Na anobeiete ot

a) To tetpanAeupo AEZA eival péppog. (Movééeg 8)
B) To tpiywvo EZH €ival 1cookeA£G. (Movébdeg 9)
y) To tpnpa HE, ival dixotdpog tng ywviag ZHT . (Movdbdeg 8)

1761. Aivetal tpiywvo ABI pe ywvia A {on pe 120° kat
ywvia B {on pe 45°. Ztnv npoéktaon tng BA npog to A,
naipvoupe tpnpa AA=2AB. And to A pépvoupe tnv KABetn
otnv Al nou tnv tépvel oto onpeio K. Na anodei€ete ot

a) AAK =30° (Movabecg 6)

B) To tpiywvo KAB gival 1000KeALG. (Movabecg 6)

Y) Av Z to péoo tng AA, téte ZKB=90 (Movdbec 6) 5

0) To onpeio K avhkel otn pegokdBeto tou tpnpatog BA. (Movadeg 7)

1763. Aivetal opBoywvio napaAAnAdypappo ABIA. And tnv kopugpn A ¢pépoupe AE L BA.
‘Eotw KA ta péoa twv nAcupwv AB kat AA avtiotoixwg, Tote: & r
a) i. Na anobei€ete 6t: KEA = 90° (Movadeg 8) E

ii. KA:% (Movabeg 8) L ‘ 1

B) Av BAT =30, va anodeifete 61t KA =BT (Movdbdeg 9) A f_ B

1771 . Ao kikAot (0,p,), (K,p,) epdntovtal () A

e€wtepikd oto N. Mia euBeia € epdntetal otoug duo w 2
KUkAoug ota onpeia A,B avtiotoixa. H kowvn epantopévn r
TwV KUKAwV oto N tépvel tnv € oto M. Na anodeifete

ot

a) To M eival péoo tou AB. (Movabdeg 7)

B) OMK =90’ (Movdbdeg 9)

Y) ANB =90° (Movdbdeg 9)
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1781. Aivetal tetpdywvo ABIA. tn diaywvio Al' Bewpoupe onpeia I, O, a

H wote AI=10=0H=HTI. Av E, O kal Z ta péoa twv nAeupwv Al, AB
kal BI' avtiotoixa va anodeifete ot 0 7
a) To tetpdnAeupo OZIE eival tetpdywvo. (Movabdeg 7)
AT . i
B) ZH = = (Movdabdeg 8) A £ r

y) To tetpdnAeupo 1©ZH eival opBoywvio pe O®Z=20I. (Movddeg 10)

1782. Oewpoupe €va opBoywvio tpiywvo ABI’(K = 90°) , Ta péoa A, E, Z twv nAeupwv tou Kat

10 UYog tou AK."Eotw O to onpeio topng twv AZ, AE.
a) Na anoéei€ete ot
i. To tetpdnAeupo AAZE eival opBoywvio. (Movadeg 8)

ii. A®=®E=BTF (Movdbeg 7)

B) Av eminAéov eival T =30,
i. va Bpeite tn ywvia AZB. (Movééeg 5)

ii. va anobeitete 6t BK =BTF. (Movdbeg 5)

1787. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA pe AB =2BT,

™n ywvia A apPAeia kat M to péoo tng M'A. Dépoupe kdBetn atnv
AA oto onpeio A, n onoia tépvel tnv Bl oto H. Av n npoéktaon
™G HM tépvel tnv npoéktaon tng AA oto E, va anodei€ete ot
a) H AM eivat éixotépog tng ywviag AAB. (Movdadeg 9)

B) Ta tpnpata EH, Al dixotopouvtat. (Movdabdeg 8)

Y) E=AMA (Movdbeg 8)

1796. Avo ool kUKAoL (O, p) kat (K,p) epantovtal e§wtepikd oto onpeio E. Av OA kat OB
elval ta epantdépeva tunpata anéd to onpeio O otov KUKAO
(K,p), va anodeigete ou:

a) AE=BE (Movdbec 9)
B) AOK =30° (Movabecg 8)
y) To tetpdnAeupo AKBE €ival poppoc. (Movééeg 8)
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1806. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABIT pe tn ywvia A opBn. ®époupe tn didpeco tou AM Kat
o€ tuxaio onpeio K autng pepoupe kdBetn otnv AM n onoia tépvel tig AB kat Al ota onpeia A
kat E avtiotoxa. Av H gival to peoo tou AE va anobdeiete ot

a) B=BAM (Movdbeg 8)
B) AAH=AAH. (Movdébec 9)
y) H guBeia AH tépvel kdBeta tn BT (Movdbeg 8)

1808. Aivetal 10ookeAEG Tpiywvo ABIM pe AB = AT kat AE ta péoa twv nAeupwy tou AB kat
Al avtiotoixa. Ztnv npoéktaon tng AE (npog to E) Bewpolpe onpeio A wote EA = AE kat otn
npo¢ktaon tng EA (npog to A) Bewpoupe onpeio K tétolo, wote AK = AA . Na anodei€ete ot
a) KA=AE (Movdabeg 6)

B) Ta tpiywva AKB kat AAT" eivat opBoywvia. (Movééeg 9)

y) Ta tpiywva AKB kat AAT eival {oa. (Movdbdecg 10)

1811. Aivovtal 6Uo napdAAnAeg eubeieg () kat (Q) A
Kal pia Tpitn nou TG tépvel ota onpeia A kat B avtiotoixa.
OewpoUpe TG S1xoTdpoug Twv eVtdg Kat eni Ta autd pépn M A
YwVIQV nou oxnpatidovtal, ot onoieg tépvovtal oe onpeio A. Av

M eival to péoov tou AB, va anodeifete ot B

a) BAA =90° (Movabec 9) 4

B) BMA=2MAA (Movdsec 8)
Y) MA|le (Movébdec 8)

1812. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABIT pe tn ywvia A opbn

kat M tuxaio onpeio tng nAeupdg BI'. dépoupe tig dixotdpoug E
ywviwv BMA kat AMI ot onoieg tépvouv tig AB kat Al ota A

onpeia A kat E avtiotowxa.

a) Na anoéei€ete 6t n ywvia AME €ival opbn. (Movadeg 12) B M

B) Av K to péoo tou AE, va anobeifete 6t MK=KA. (Movadeg 13)

—

1813. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABIT pe tn ywvia A opbn kat AM n 61dpeodg tou. And to M
pépoupe MK kdBetn otnv AB kat MA k@Betn otnv Al Av N, P €ival ta péoa twv BM kat 'M
avtiotoixa, va anodeifete ot

a) NKM =NMK (Movdbeg 7)
B) H MK €ival dixotépog tng ywviag NMA. (Movdbdeg 9)
Y) AM=KN+AP. (Movdbdeg 9)
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1824. Aivetal tpiywvo ABI kal otnv npoéktacn tng B
npog to B, Bewpoupe onpeio A t€t010, wote BA = AB
evw otn npogktaon tng Bl npog to I, Bewpoulpe anpeio
E tétolo, wote TE = AT . Av ol e€wtepikol dixotdpol Twv
ywviwv B kat I tépvouv g AA kat AE ota onpeia K kat
N\ avtiotoixa kat n KA tépvel tig AB kat Al ota onpeia M

kat N avtiotoixa, va anodeitete ot

a) Ta onpeia K kat A eivat péoa twv AA kat AE avtiotoixa. (Movabecg 8)
B) Ta tpiywva KMA kat ANA €ival 1oookeAn. (Movabec 9)
y) KA =M (Movdbec 8)
1831. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI™ pe tn ywvia A opBn kat B=2r. E
dépoupe to UYog tou AA kat onpeio E atnv npoéktaon tng AB t€tolo,
wote BE=BA. =1 %
a) Na unoAoyioete 11 ywvieg tou tprywvou BAE. (Movabec 9)
B) Na anodeiete 6t
. AB .
i. BE = (Movdbdeg 8) 5 v
ii. AE=TA (Movabecg 8)

1850. Xto dinAavo oxnpa to opBoywvio EZHO napiotdvel éva tpanédt tou pniAtdpdou. Mia
pndAa tou pmAlapdou Eekivdel and onpeio A tng pecokabétou Tou Tpnpatog EZ kat
xtunwvtag dtadoxikd otoug toixoug EO, OH, HZ ota onpeia B, ' kat A avtiotoixa, kKataAnyel
oto onpeio ekkivnong A. MNa t dtadpopn A -B - — A — A nou akoAouBel n pyndAa Loxvel
0t1 KdBe ywvia npéontwong oe toixo (n.x. n ywvia ABE) €ival ion pe k&Be ywvia avakAaong o€
Toixo (n.x n ywvia ©Bl) kat n k4Be pla an’ autég eival 45°.

a) Na anobeiete ot

i. Ta tpiywva AEB kal AZA €ival (oa. (Movdbdeg 9)

ii. H 6iadpopn ABI'AA tng pndAag oxnpartidel tetpdywvo. (Movééeg 8)
B) Av n AZ €ival dinAdola and tnv andéotaon tou A and tov toixo EZ, va unoAoyioete Tig
YwvVieg Tou tprywvou AEZ. (Movabecg 8)

1858.Aivetal tpiywvo ABI. Ztnv npoéktacn tou UYPoug
Tou AK Bewpoupe onpeio A wote AK = KA ."Eotw A\, M A
kat N ta péoa twv tpnpdtwy AB, Al kat BA avtiotoixa. :

Na anobdeiete ot

a) To tpiywvo ABA eival looOKeAEG. (Movdbeg 7) K
B) To tetpdnAeupo BAKN eival péppog.  (Movddeg 9) / L
Y) AM L AN (Movadec 9) o
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1859. Oewpoupe tpiywvo ABI kal ¢otw KA ta péoa twv AB, Al
avtiotowxa. PEPOUE TIG HECOKABETOUG P, P2 TWV NAEUPWYV TOU o
AB kal Al avtiotoixa, ol onoieg tépvovtal oto péco M tng BI'.
a) Na anobeiete ot

i. To Tpiywvo gival opBoywvio pe A =90". (Movdbec 5)
ii. To tetpdnAeupo AAMK eival opBoywvio.(Movddeg 7)

iii. A@= 4F 6nou O to onpeio topng twv AM kat KA. (Movdébdeg 6)

B) Av I onpeio tng BI' té€tolo, wote BI =]iTr, va anodeifete 6t to tetpdnAeupo KOIB

elvat napaAAnAdypappo. (Movabeg 7)

1862. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA tétolo, waote av gpépoupe tnv kABetn otnv Al oto
kévtpo tou O, autn va tépvel tnv npogktacn tng AA o€ onpeio E A

tétolo, wote AE=AA . Na anobeifete 6tL:

a) To tpiywvo AET €ival 1IcookeAEG. (Movadeg 7) ' ‘
B) To tetpdnAeupo BIEA eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 9)

y) To tpiywvo BOTI €ival 1000KeAEG. (Movabdec 9) vr

E

1866. Aivetal ioénAeupo tpiywvo ABI. Mg Bdon tnv AB kataokeud{oupe LOOOKEAEG Tpiywvo

AAB, ekt6g tou tprywvou ABT, pe A=120". Oewpoupe ta péoa Z kat A

H twv nAeupwv AA kat Al avtiotoixa. 2 /i i

a) Na anoéei€ete 6t n Al eival peookdBetog tou AB. (Movddeg 8)

B) Av n Al tépvel tnv AB oto O, va anobeifete ét n ywvia ZOH A

elvat opBn. (Movdbdeg 9) g

y) Av n ZK €ival kdBetn otnv AB and to onpeio Z, va anobeifete éu

ZK =% (Movabecg 8) B

1868. Aivetal 1o6nAeupo tpiywvo ABI kal ta peoa AE kat M twv AB, 7 A

Al kat BI' avtiotoixa. Xtn npoéktaon tou MA (npog to A) Bewpolpe '

TuNpa AZ =AM. Na anobei&ete ot

a) Ta tpiywva AZA kat BMA €ival ioa. (Movabecg 6) 4 =

B) To tetpdnAeupo ZAI'M eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 6)

y) Ta tphpata ZE kat AA tépvovtal kdBeta kat dixotopouvrat. B M T
(Movabec 7)

6) H BZ €ival kaBstn otn ZA. (Movabecg 6)

52



1870. Aivetal ouywvio 1000KeAEG Tpiywvo ABIT pe AB = AT . Pépvoupe tpnpa AA kdBeto
otnv AB kal tpnpa AE kdBeto otnv Al ye AA=AE.
Oewpoupe ta peoa Z,H kat M twv AB, EI kat BI' avtiotoixa.
a) Na anobeiete ot

i. Ta tpiywva AAB kal AET eival ioa. (Movabeg 7)
ii. To tplywvo ZAH €ival 1oookeAEG. (Movdbeg 6)
iii. H AM gival peookdBetog tou ZH. (Movdbdeg 7)

B) ‘Evag pabntng ouykpivovtag ta tpiywva AAB kat AET €ypaye ta €€ng:
«1. AA=AE an6 tv unéBeon
2. AB = AT’ nNAgupég LOOOKEAOUG TPLYWVOU

3. AAB=EAT WG Katakopupnv
Apa ta tpiywva eival ioa éxovtag dUo nAeupég (oeg pia Npog pia kat tnv neplexopevn ywvia
{oa». O kaBnyntng €ine 6t n AUon nepiéxel AdBog, pnopeig va to evtonioelg; (Movabeg 5)

1871.Eotw 1000KEAEC Tpiywvo ABT pe A =120°.
Ddépoupe npieuBeia Ax kaBetn otnv Al oto A, n onoia
Tépvel Tn Bl oto A."Eotw A to péoo tou AB kat K to
péoo tou Al. Na anobeiete ot:

a) To tpiywvo AAB eival .oookeAEG. (Movadeg 8)
B) AT'=2BA (Movdbeg 8)
Y) AA||AK (Movdbeg 5)
0) AK=2AA (Movdbdeg 4)

1872."Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" kat B=60". H

o1xotopog tng ywviag B tépvel tnv Al oto Z. Ta onpeia M kat K
elval ta peoa twv BZ kat Bl avtiotoxa. Av to tpnpa A givat
k&Beto otn dixotépo B, va anodeiete ot i 5
a) To tpiywvo BZI ival icookeAEG. (Movabecg 6) A
B) To tetpdnAeupo AMKZ eival poppocg. (Movééeg 6) -
y) TZ=27ZA (Movabec 7)
6) BA=AT (Movdbdeg 6) .
B A

1873."Eotw tpiywvo ABI™ pe didpeco AM tétola, wote

AM = AB. ®époupe to Uog tou AK Kal To NPOEKTEIVOUPE
(npog 1o K) katd tunpa KA = AK.

MNpoekteivoupe t didpeco AM (npog to M) katd tunpa

ME = AM . Na anobeifete 6t

a) AE L AA kalt AE=2KM. (Movabdeg 7)
B) To tetpdnAeupo ABET eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 6)
y) To tetpdnAeupo ABAM eival poppog. (Movabeg 6)
0) H npoéktaon tng AM tépvel tnv Al oto péoov tou Z. (Movabecg 6)
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1874."Eotw KUKAOG pe kévrpo O kat Sidpetpo KA =2p .'Eotw A onpeio tou KUKAOU wate n

aktiva OA va eival kdBetn otnv KA. d€poupe TG xopoEG A
AB =AT =p.Eotw A kat E ta onpeia topng twv

npoektdoewv Twv AB kat Al avtiotoixa pe tnv euBeia tng

Slapérpou KA. Na anobeifete ot - .
~ o A
a) BAT =120° (Movdbdeg 7) U
B) Ta onpeia B kal I eivat péoa twv AA kal Al avtiotoixa.
A y
K
A

m

1876.Aivovtal duo ioa 1oookeAn Tpiywva ABIT (AB=AI)
kat ABA (BA=BA), tétola wote ol nAgupég toug Al kat BA
va tépvovtal kéBeta oto onpeio E, énwg gaivetal oto
napakdtw oxnpa. Ta onpeia K kat A gival ta péoa twv
tunpdtwv AA kat Bl avtiotowxa. Na anobei€ete ot
a) EA=EI. (Movdbdeg 7)
B) Al'//AB . (Movabecg 8)
y) To tpiywvo EKA gival icookeAég kat KA//AB.

(Movdabecg 10)

(Movabec 9)
/ A \

y) KI'=AB (Movébec 9)
B

1880 ."Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90" kat AE kat N ta péoa twv AB,AT kat AE
avtiotoxa. Xto tuhpa Bl Bewpolpe onpeia K kat A wote AK =KB kat EA = AI'.Na
anodeifete Ot

a) AKA=2B kat EAK =2T. (Movabeg 10) A

B) To tetpdnAeupo AEAK eival napaAAnAdypappo pe M
AE =2AK. (Movabecg 8)

Y) AN=AK = BTF (Movabec 7) B % 9 T
1881."Eotw tpiywvo ABI(AB > AT'), AA to Gyog -

Tou kat M to péoo tou AB. H npoéktaon tng MA A>M\
Tépvel Tnv npoéktaon tng Al oto onpeio E wote r

I'A=TE. Na anobeiete 6t A B
a) B=E (Movdbeg 8) /

B) T'=2B=AMA (Movabeg 10)

y) TE<AT (Movdbdeg 7)

54



1895. Aivetal .oookeAEG Tpiywvo AIB (AM=IB). ®époupe ta uyn tou AK kat IF'A. Av E givatl to
pH€oo tng nAgupdg AT, va anobeifete ot

a) To tpiywvo KEA €ival 1000KeAEG. (Movdbdeg 10)
B) H KA gival 6ixotépog tng ywviag BKE. (Movdbdeg 15)
TPAMEZIO
2° ©EMA

1529. OewpoUpe 1000KeAES Tpiywvo ABI (AB = AF). 210 péoo A tng nAeupdcs AB pépoupe

k&Betn euBeia nou tépvel tnv nAeupd Al oto E. Ané to E pépoupe gubeia A

napdAAnAn otn Bdon BIM nou tépvel tnv AB oto Z

a) Na anoéei€ete 61t AE=BE. (Movdbec 15)

B) Na anobeiete 6t to tetpdnAeupo BIEZ eival icookeA€g Tpanédio. E
(Movdbdecg 10)

1536. Aivetal tpiywvo ABI kat A to péoo tng nAeupdag AB. And to A
Olépxetal pia tuxaia eubeia (€) nou tépvel tnv NAeupd Al o€ E0WTEPIKO
ng onpeio E. H euBeia (€) xwpilel to tpiywvo ABI o éva tpiywvo AAE ki
o€ €va tetpdnAeupo BAET.

a) Mota npénet va eivat n B¢on tou onpeiou E, wote 1o tetpdnAeupo BAED

va elval tpanédio; Na airtioAoynoete tnv andvtnon oag.  (Movddeg 12) B v
B) Moo npénel va ival to €idog tou Tprywvou ABI, wote to tpanédlo Tou epwtnpatog (a) va
elval .oookeAég; Na altioAoynoete tnv andvinon oag. (Movdbec 13)

[

1549 . Aivetat tpanéfio ABIA pe A=A=90" , AB>TA, BI'=4T'A kat & ]
B =60°". ®époupie tnv TH L AB kat Bewpoupe ta péoa E kat Z twv
nAeupwv AA kal Bl avtiotoxa. Na anodei€ete ot E z
a) AB=3T'A (Movabdeg 12)
B) To tetpdnAeupo EHBZ eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 13) L\ e

A H E:'
1550.Aivetal iloookeAeg tpanédio ABIA pe AB/ /TA, A x+2 r
AB>TA kat AA=BT".
a) Av ta pnkn twv Bdoewv eivat AB = 3x + 2, TA =x+ 2 Kal M x44 N
10 pNkog tng dlapéoou tou Tpanediou ivat MN = x + 4, tote \
va deiete 6t x = 2. (Movdbdeg 12)

37 + 2 B

B) Av n ywvia I eivai SinAdota tng ywviag B , va
unoAoyioete TIG ywvieg tou tpanediou. (Movabeg 13)
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1562. OewpoUlpe 1000keAEG Tpanédio ABI'A (AB||TA) . Pépoupe ta

Uyn tou AE kat BZ. Na anobeiete ot:

a) AE=TZ (Movabdeg 12) B ]
B)to tetpdnAeupo AEZB eival opBoywvio (Movabeg 13) A E i r
A B

1563. Oewpolpe 1000keAEG Tpanédio ABI'A (AB||TA) . Pépoupe ta
Uyn tou AE kat BZ. Na anobeiete ot:

a) AE=TZ (Movabeg 12) ] o
B) AZ=BE (Movdbdec 13) A E i r

1577. Aivetat tpanéqio ABI'A (AB||TA) oto onofo n Siaycviog

BA eivat ion pe tnv nAgupd AA. Av n ywvia T'=110° kat n ywvia

ABT =30°, va unoAoyiogte Tn ywvia AAB. (Movadec 25)

1579. Aivetal .oookeAeg tpanedio ABIA pe AB||ITA kat AB<TA. Oswpoupe ta onpeia E kat Z
ndvw otnv AB ¢tol wote AE=EZ =7B kal ¢0tw K to onpeio topng twv AZ kat N'E. Na
anodeifete Ot

a) AZ=TE (Movdbdeg 13)
B) Ta tpiywva EKZ kat AKT €ival icookeAn. (Movabecg 12)

A
1612."Eotw tpiywvo ABI™ pe A kat E ta péoa twv nAeupwv AB kat Al 4
avtiotowxa, AA=9, ET'=10 kat BI"'=30. A E
a) Na unoAoyioete tnv nepipetpo tou tprywvou ABI. (Movabdeg i
9)
B) Na anobdei€ete 6t to tetpanieupo AEIB eival tpanédio. (Movasdeg B 0 r
8)
y) Na unoAoyioete 1o pnkog x tou tunpatog AE. (Movdbdeg 8)
1629. OewpoUpe 1000KeAEG Tpanédio ABI'A (AB||TA) pe A B
TA>AB kat B=135". Ané Tic Kopupéc A Kat B pépoupe ta ! N

Uyn tou AE kat BZ.
a) Na unoAoyioete t1g ywvieg tou tpanediou. - .

(Movébdecg 10) A E z r
B) Na anobeiéete 6ut AE=EA=BZ=TZ. (Movddeg 15)
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1634. Aivetal 1000keAEG Tpanédio ABI'A (AB||TA) pe AB=6,

A B
Br'=4 kai T =60°. Aivovtat eniong ta Uyn AE kat BZ ané tig
Kopu®ég A kal B avtiotoixa.
’ Ve ’ -L:Ié'
a) Na unoAoyioete T1¢ undAoineg ywvieg tou p. ul 5 .9
A E £

tpanediou ABIA. (Movdbec 6)
B) Na anobeiete 6t ta tpiywva AEA kal BZI eival (oa.
(Movdbec 10)
y) Na unoAoyioete tn nepipetpo tou ABI'A.  (Movddeg 9)

1635. Aivetal tpanédio ABI'A (AB||TA) pe AB=BI'=4,A =90" Kal

A

r=60°".

Aivetal eniong to UYog BE and tnv kopupn B.

a) Na unoAoyioete tig dAAeg ywvieg tou tpanediou ABIA. (Movédeg 8)
B) Na anodei&ete 6t 2EI'=BT. (Movabdeg 9)

Y) Av M,N ta péoa twv nAeupwv AA,BIM avtiotoixa, va Bpeite to phkog

ToU TPNpatog MN. (Movdbeg 8)

]

1644. Aivetat tpanédio ABI'A (AB||TA) pe AB=3, TA=4. A

Oewpoupe onpeio E otnv AB wote AE=1. 1o tpanédio

EBI'A Bewpoupe ta K kat A, peoa twv EA kat BI™ avtiotoixa.
K

a) Na unoAoyioete tn didpeco KA tou tpanediou EBIA.

(Movdabecg 13)

B) Na anodeiete 6t to tetpdnAeupo ABAK eival r
napaAAnAdypappo. (Movabeg 12)

1650. Aivetal tpanéQio ABI'A pe AB||TA kat BA=BI'. Av

ABT =110° Kat AAB = 25°, va unoAoyioete:

a) Tn ywvia I (Movdbdeg 11)

B) Tn ywvia A. (Movdbdec 14) &

1666. L& 0pBoywVI0 Kal LOOOKEAEG Tpiywvo ABI’(K = 90°) Bewpoupe ta

péoa A, E kal Z twv nAeupwv tou AB, Al kat BI' avtiotoixa. Na
anodeiete ot

a) To tetpanAeupo AEZA eival opBoywvio. (Movébéeg 12)
B) To tetpdnAeupo EABI €ival icookeA€g Tpanédio.(Movadeg 13)

[
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1669. Aivetal ioookeAEG Tpanéio ABIA, to onpeio M gival to péoo

NG NAeupdag Al kal ta onpeia K kat A gival ta péoa twv pn K A
napdAAnAwv nAeupwv tou AA kat BI' avtiotoixa. Na anobdeiete ot

a) KM =AM (Movdbdeg 12) i i r
B) AM=BM (Movabecg 13)

1694. Aivetal .oookeAEg tpanedio ABIA pe AB||ITA, AB=8 kat AI'=12. Av AH kat BO ta
Uyn tou tpanediou,

a) va anodeifete 6t AH=0I". (Movdbecg 12)

B) va unoAoyioete tn didpeoco tou tpanediou. (Movdbec 13)

1697. 1o tpanédio tou SinAavou oxnpatog EXoupe AB = AA = % A B

A =60°kat M to péoo tng nAeupdc MA. Na anobeiete ot

a) n AB eivat 6ixotépog tng ywviag A. (Movdbec 9)

B) n BM xwpiel o tpanédio o €va popPo A M r
Kat éva 1.o6nAgupo tpiywvo. (Movébéeg 16)

4° OEMA

1711. Xe tpanéqio ABI'A (AB||TA) eivat TA=2AB. Eniong

ZH,E €ival ta péoa twv AA,BI kat AT avtiotowxa. Akéun n ZH

tépvel ug AE,BE ota onpeia 6,1 avtiotoixa.

a) Na 6eiete 611 to tetpdnAeupo ABIE eival napaAAnAdypapo.
(Movdbdecg 10)

B) Na &¢i€ete 6t ta onpeia 6,1 eival péoa twv AE,BE avtiotoixa. (Movadeg 5)

m g
-

y) Na 6¢i€ete 6t ZH =%AB. (Movdbdecg 10)

1715. Aivetal euBeia (€) kat 600 onpeia A, B ektdg autng €tot wote n euBeia AB va pnv gival
k&Betn otnv (g). Dépoupe AA,BIT kdBeteg otnv (€) kat M,N péoa twv AB,I'A avtiotoixa.
a) Av ta A,B €ival oto {610 npieninedo oe oxéon pe tnv (g)
i. va e€etdoete av 1o tetpdnAeupo ABIA eival napaAAnAdypappo, tpanédio h
opBoywvio og kaBepia and tig NEPINTWOELS, altloAoywvtag tnv andvinon oag:

1) AA<BI' (Movabeg 4)

2) AA=BI. (Movabeg 4)

ii. va exppdoete to TpNPa MN og oxéon pe ta tpnpata AA, Bl otig Uo nponyoUpeveg
NEPINTWOELG. (Movdbeg 6)

B) Av n (g) Tépvel To TNPa AB oto péoo tou M, va Bpeite to €idog Ttou tetpanAelpou
ArBA (napaAAnAdypappo, tpanédio, opBoywvio) kat va dei€ete étt ta M,N tautiovtal. Na
AITlOAOYACETE TNV andvinon oag. (Movdbdeg 9+2)
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1718. Oewpoupe napaAAnAdypappo ABIA kat tig npoBoAég

A’,B’,T’, A’ twv kopupwv tou A,B,IA avtiotoixa o€ pila
€ubeia €. \
a) Av n euBeia € apnvel TIG KOPUPES TOU
napaAAnAoypdupou oto i61o npieninedo kat
eivat AA'=3,BB'=2, I'T'=5, t0t¢:
i. Na anobeiete 6t n andotaon tou KEVIPOU Tou
napaAAnAoypdppou ané tnv € gival
{on pe 4. (Movadecg 8)
ii. Na Bpeite tnv anéotaon AA’.  (Movébdeg 9)

B) Av n euBeia € digpxetal and to kévtpo tou napaAAnAoypdppou kat eival napdAAnAn npog
OU0 anévavtl NAgupég Tou, T napatnpeite yia tig anootdoeig AA°, BB, T, AA” ; Na
altiloAoynoete tnv andvinon oag. (Movdbeg 8)

1722. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90°) Kat n 61xotdépog tou BA. Ané to A pépoupe

AE L BI' kat ovopddloupe Z to onpeio oto onoio n euBeia EA tépvel tnv npoéktaon tng BA.
Na anobeiete ot

a) To tpiywvo ABE eival 1000keAEG. (Movdbeg 6)
B) Ta tpiywva ABI kat BEZ €ival ioa. (Movdbeg 6)
y) H guBela BA eival peookdBetn twv tunpdtwv AE kat ZI. (Movdbeg 6)
6) To tetpdnAeupo AEIZ eival 1oookeAEg Tpanédio. (Movdbeg 7)
1727. Aivetat tpanédio ABFA pe A=A =90°, AT =2AB kat B=3[.An6 A B
10 B pépvoupe kdBetn otn IN'A nou tépvel tnv Al oto K kat tnv I'A oto

. , , . pE-=e K
E. Eniong @épvoupe tnv AE nou tépvel tn BA oto onpeio A. Na =
anoAéaE?_t?_ ot A e &
a) I'=45 (Movabecg 8)
B) BA=AE (Movabec 9)
y) KA =iAF (Movabecg 8)

1732. Aivetal tpiywvo ABT. Mpoekteivoupe to UPog tou AH katd tunpa
HA = AH kat tn d1apead tou AM katd tpnpa ME = AM. Na anobeiete
otL:

a) AB=BA=TE (Movdbdeg 8)
B) I'BA = BIE (Movdsec 8)
y) Av ot BA kat I'E 6¢ev gival napdAAnAeg, tote to tetpdnAeupo BIEA .
glval .000keAEG Tpanédio. (Movabec 9)
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1735. Oewpoupe eubeia (€) kat dUo onpeia A kat B ektdg autng, ta onoia Bpiokovtal oto id1o0
nuleninedo oe oxéon pe tnv (€) €10l wate, n euBeia AB va pnv gival kaBetn otnv (€).' Eotw A’
Kat B’ ta ouppetpikd onpeia twv A kat B avtiotoxa wg npog tnv gubeia ().
a) Na anobei€ete 6t AA°//BB”. (Movdbdeg 6)
B) Av n peookdBetog tou AB tépvel Tnv euBeia (€) oto onpeio K, va anobeifete 6t to K avikel
Kal otn pecokdBeto tou A'B”. (Movdbdecg 10)
y) Na Bpeite tn oxéon twv euBelwv AB kal (€) waote to tetpdnAeupo ABB A’ va gival
opBoywvio. Na artioAoynoete tv andvtnon oag. (Movabec 7)

1736. Aivetal tpanédio ABI'A (AB||TA) pe tn ywvia I

{on pe 30°kal éotw KA ta péoa twv diaywviwy tou. Ot 2n
un napdAAnAeg nAeupég tou AA kat 'B npoektelvopeveg A /7 TN B

tépvovtal kéBeta oto onpeio E. Na anobei€ete ot
a) AB=2AE (Movdbdecg 10) K A
B) KA=AA (Movébeg 10) A T

y) Ze nota nepintwon to ABAK eival napaAAnAdypappo;
Na aitioAoyhnoete Th andvinon oag. (Movdbeg 5)

1742. To tetpdnAeupo ABI'A tou dinAavou oxnpatog r

elvar péppog pe B = 60°. Oewpoupe AZ L TAkat
AE 1 T'B .Na anobeifete ot A B
a) To tpiywvo ZAE gival I000KeEAEG. (Movdbdeg 6)
B) H €ubeia Al eival peookdBetog tou ZE. (Movddeg 9)
y) Av M kat N ta péoa twv nAeupwv AA kat AB
avtiotoixa, va anodeifete éu to tetpdnieupo ZMNE
elval .000keAEG Tpanédio. (Movabdecg 10)

1747. Aivetat kUkAog (O,R) pe Siapetpo AB kat 600 €UBEieC &,,&, EQANTOPEVES TOU KUKAOU

ota akpa tng dtapétpou AB.Eotw 611, pia tpitn euBeia € epantetal Tou KUKAoU 0 €va onpeio
tou E kat tépvel Tg ¢,,¢, ota A kat I avtiotoixa.
a) Av to onpeio E &ev eival to péoo tou t6€ou AB, va anodeiete otL:

i. To tetpdnAeupo ABI'A eival tpanédio. (Movdbeg 8)

ii. [A=AA+BI' (Movdabeg 8)
B) Av to onpeio E Bpioketal oto péoov tou t6Eou AB, va anodeiete 6t to tetpdnAeupo AATB
elval opBoywvio. ZTnv nepintwon autn va eKPpAcete tnv Nepipetpo tou opboywviou AATB wg
ouvdptnon tng aktivag R tou kUkAou. (Movdbec 9)
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1755. Xe 1000keAéG Tpanédio ABIA (AB||TA) eivat AB=AA.

a) Na anodeifete 6t n BA €ival dixotdpog tng ywviag A. (Movdbeg 7)
B) Na npoodlopioete th B€on evdg onpeiou E, wote to tetpdnAeupo ABEA va eival péppoc.
(Movdbdecg 10)

y) Av entnAéov gival BAA =120° kal ot diaywviol tou poppou tepvovtal oto onpeio O, va

unoAoyioete tig ywvieg tou tetpanAeupou EOBT. (Movabecg 8)

1757. Oewpoupe tpanédio ABI'A tétolo, wate A=A=90°, AB= %AF Katr AB = %AA.

EmnA¢ov @époupe BE L AT .

a) Na anoéeifete 61l to tetpdnAeupo ABEA gival opBoywvio. (Movééeg 6)
B) Na anobeiete 6t to tpiywvo BET €ival opBoywvio Kat .oooKEAEG. (Movééeg 10)
y) Av KA €ival ta péoa twv BE kal Al avtiotoixa, va anodeifete 6t n Al diépxetal and to
pEoo tou euBuypappou Tpnpatog BK. (Movééeg 9)
1758. Aivetal kUkAog (O,R) pe diapetpo AB kal euBeieg B

€,,€, EPANTOPEVEG TOU KUKAOU ota akpa tng diapétpou AB.

Oewpoupe eubeia € epantopévn tou KUKAou o€ onpeio Tou E, n

onoia tépvel ug g, kat g, ota A kat [ avtiotoixa.

a) Na anobei€ete 6t TA=AA+BTI (Movdbeg 9) A

E
B) To tpiywvo NOA €ival opBoywvio. .
(Movabec 9)
B
/

y) Na diepeuvnoete 1o €idog tou tetpanAeUpou ABI'A avdAoya pe & £2

n B€0n tou onpeiou E oto npikUkAlo AB. (Movabec 7)

1767. Aivetal tpanéio ABIA pe A=A=90°, AT =2AB «al A
B=3T. N
dépvoupe BE L AN nou tépvel tn dtaywvio Al oto M. N — M
depvoupe tnv AE nou tepvel Tn dlaywvio BA oto onpeio N. 4 o
Na anobeiete ot % E -
a) T =45° (Movabec 7)

B) To tetpdnAeupo ABTE gival napaAAnAdypappo. (Movadeg 9)

Y) AE L BA (Movdbdeg 9)

1770. Aivetar napaAAnAdypappo ABIA pe O to kévtpo tou. And
v KopuPn A @époupe to tunpa AK kdBeto otnv Al kat otnv
npoéktaon tou npog to K Bewpoulpe onpeio E, wote KE=AK. Na
anodeifete Ot

BA

a) EO= > (Movdbeg 8)
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B) AEB =90° (Movédec 8)
y) To tetpdnAeupo AEBI eival ioookeAég tpanéio. (Movadeg 9)

1778. Aivetat opBh ywvia xOy =90° kat A,B onpeia twv

npieuBelv Oy,0x pe OA =OB. H eubeia (€) diépxetal and &
10 O Kkat apnvel TG npieubeieg Ox, Oy oto 610 npieninedo. &

H kdBetog and to onpeio A otnv (€) Tnv Tépvel oto A kal n

k&Betog and to onpeio B otnv (€) tnv tépvel oto E.

Na anobdeiete ot N
a) Ta tpiywva OAA kat OEB €ival ioa. (Movdbeg 7) o X
B) AA+BE=AE (Movabeg 7)

m

Y) MN =A—2E, 6nou MN to euBuypappo Tpnpa nou

evwvel ta péoa twv AE kal AB. (Movdbeg 7)
6) To tpiywvo AME €ival opBoywvio Kal .o0OKEAEG. (Movdbec 4)

1783. Ze tpanéio ABI'A pe AB||TA toxUel 6t AB+TA=AA.Avn A B
61xotépog tng ywviag A tépvel tn Bl oto E kat tnv npoéktaon tng Al oto

Z, va anobeifete ot E
a) To tpiywvo AAZ eival IoOOKEAEG. (Movdbec 7)

B) To E €ival to péoo tng Br'. (Movdbdecg 10)
y) H AE eivai dixotdépog tng ywviag A tou tpanediou. (Movdbeg 8)

[=
-
I~

1784.Alvetal tpaneio AAEB, pe AA//BE, oto onoio
toxvel 6t AB=AA+BE, kal O to péoov tng AE. 0
Oewpoupe anpeio Z otnv AB tétolo wote AZ=AA kal
BZ=BE . Av YywVia AAZ = o, E
a) va ekppdoete tn ywvia AZA og ouvaptnon e tn Q.
(Movdbec 8)
B) va ekppdoete tn ywvia EZB og ouvdptnon pe tn . " '
(Movdbeg 8)
y) va anodei&ete 6t ot OA kat OB eival peookdBetol twv tunpdtwy AZ kat ZE avtiotoixa.
(Movdbec 9)

1786. Aivetal napaAAnAdypappo ABI'A pe AB=2BI" kat tn ywvia B appAeia. And tnv kopupn
A @époupe tnv AE ka@Betn otnv eubeia Bl kat éotw M,N ta péoa twv AB, Al avtiotoixa. Na
anodeiete Ot

a) To tetpanAeupo MBI'N eival pépBog. (Movééeg 8)
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B) To tetpdnAeupo MEIN eival ioookeAEG Tpanédio. (Movdbdeg 9)
y) H EN &ival ixotépog tng ywviag MET. (Movabecg 8)

1789. Aivetal opBoywvio tpiywvo ABI™ pe A =90" Kat tuxaio onpeio A r
™nG nAeupdg AB.’Eotw K,M,N ta péoa twv IM'A, BT, BA avtiotoixa. Na

anodeifete Ot M
a) To tetpanAeupo KMNA €ival napaAAnAdypappo.
(Movabeg 8) A A N B
B) To tetpdnAeupo AKMN eival ioookeAEG Tpanéqio. (Movdbdeg 9)
y) H 61dpeoog tou tpanediou AKMN eival ion pe AB/2.  (Movadeg 8)
1790. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA pe tn ywvia tou B va A A
elval (on pe 70° kat to UYog tou AE.’Eotw Z onpeio tng Bl wote
BE=EZ. )
a) Na anobeifete 61 o tetpdnAeupo AZIA

elval 1.oookeAEg Tpanédo. (Movdbeg 8) ,
B) Na unoAoyioete TG ywvieg tou tpaneliou AZI'A.(Movadeg 9) 5 B 2 :
Y) Av M to péoo tou BA, va anodei€ete 6t EM =% .(Movabdeg 8)

r

1791. Aivetat opBoydvio tpiywvo ABI pe A =90° kat T =30°. Dépoupie E
10 UYog tou AA kal tn d1apecd tou AM. Ané to I pépoupe kdBetn otnv
euBeia AM, n onola tnv tépvel oto E. Na anodeiete ot
a) To tpiywvo AMB eival .oénAgupo. (Movdbeg 8) A
B) ME = MA = BTF (Movasec 9)
y) To AAET eival toookeAég Tpanédio. (Movdbeg 8) ’
1797. a) Ze 1000keAEG Tpanédio ABI'A Bewpoupe K,AM,N ta péoa twv nAeupwyv tou AB, BT,
A, AA avtiotoxa. Na anobeiete 6t to tetpdnAeupo KAMN eival poppocg. (Movébéeg
13)
B) Ze éva tetpanAeupo ABIA ta péoa K,AM,N twv nAgupwv tou AB,BI,I'A, AA avtiotoixa
elval kopuég poppou. MNa va oxnpatietat pépPog to ABI'A npénet va eival loookeAEG
Tpanédio;
Na artioAoynoete NnANnpwg tn Betikn H apvntikh andvinon oag. (Movdbdecg 12)
1815. Aivetal tpanéio ABI'A pe AB||TA Kat r
AB=AA+BI. Av n dixotépog tng ywviag A Tépvel Tnv
AB oto onpeio M, va anobei€ete ot
a) To tpiywvo AAM eival 1I0ookeAEG. (Movadeg 8) £

B) To tpiywvo MBI €ival 1cookeA€g. (Movadeg 9) A M
y) H 'M givat 6ixotépog tng ywviag I tou tpanediou.
(Movabecg 8)
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1821 . Aivetat opBoywvio tpanédio ABI'A (K =A= 90°) HE

BI'=TA=2AB kai KA ta péoa twv Bl kat F'A. H napdAAnAn ané 3
10 K npog tnv AB tépvel tnv AN oto Z. Na anodeifete ot
a) BI'=2AZ. (Movdabeg 8)
B) To tetpdnAeupo ZKIA eival pdpBog. (Movééeg 9)
Y) AKA=90°. (Movabecg 8)

1829. Xe pia euBeia (€) Bewpoupe dladoxikda ta onpeia A, B, A
I €0l wote AB =2BI" kal oto (610 npieninedo Bewpoupe
toénAeupa tpiywva ABA kat BI'E. Av H eival to péoo tou AA H
kat n euBeia AE tépvel tnv (€) oto onpeio Z, va anodei€ete
ot
a) To tetpanAeupo BHAE €ival opBoywvio. (Movééeg 8)
B) To tpiywvo I'ZE €ival .oookeAEG. (Movdbec 8)
y) To tetpdnAeupo HEIA €ival .oookeAEg Tpanédio.
(Movdbec 9)

1830. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA kat K to onpeio topng twv
Slaywviwv tou. Dépoupe AH kGBetn otnv BA kal otnv npoéktaon
™nG AH (npog 1o H) Bewpoupe onpeio E tétolo, wote AH=HE. Na
anodei€ete Ot

a) To tpiywvo AKE eival .o0oKeAEG. (Movdbeg 7)

B) To tpiywvo AET eival opBoywvio. (Movééeg 9)

y) To tetpdnAeupo ABIE eival icookeA€g Tpanédlo.(Movadeg 9)

1834. Lto dinAavoé tetpanAeupo ABIA 1oxUouv: AA =BT,
AT'=BA kat AB<TA. o
a) Na anobeifete 611 ta tpiywva AOB kat AOTI eival loookeAN.

(Movdbdec 9)

B) Na anodeiete 6t AAB = ABT . (Movdbdec 8) a N
Y)Na anobeifete 6t to tetpanAeupo ABIA eival l00OKeAEG
Tpanédo. (Movdbec 8)

1838. 1o 6inAavé oxnpa divetal tpiywvo ABT, n dixotépog tou
Bx tng ywviag B tou tptywvou ABI kal n dixotépog By tng
e€wteplkng ywviag B. Av A kat E €ival ot npoBoA£g tng kopupng
A tou tprywvou ABIT otnv Bx kat By avtiotoixa, va anodeifete

ot
a) To tetpanAeupo AABE ival opBoywvio. (Movééeg 7)
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B) H €ubeia EA eivar napdAAnAn npog tn Bl
kat diépxetal and to péco M tng AT, (Movdabecg 10)

y) To tetpdnAeupo KMIB eival tpanédio kat n diapecdg tou eival ion pe %, o6nou a=BI".

(Movdabecg 8)

1841. Aivetal napaAAnAdypappo ABI'A kal €otw O to onpeio topng Twv dlaywviwv Al kat
BA. ®¢pvoupe tnv AE kdBetn otn diaywvio BA. Av Z gival to ouppeTpikd Tou A wg npog tn
Olaywvio BA, téte va anodeiete ot

a) To tpiywvo AAZ €ival I000OKEAEG. (Movdbdeg 7)

B) ZI'=20E (Movabec 9)

y) To tetpdnAcupo pe kopupég B, A, Z kat I eival ioookeAEg Tpanédlo.  (Movadeg 9)

1842. Aivetal napaAAnAdypappo ABIA. Ztnv npoéktaon tng nAeupdg AB naipvoupe tpnpa
BE = AB Kkal otnv npoéktaon tng NAcupdg AA tunpa AZ =AA.
a) Na anobeiete ot

i. Ta tetpdnAeupa BATE kat BAZI givalt napaAAnAdypappa. (Movabeg 7)

ii. Ta onpeia E,I' kal Z eival ouveuBelaka. (Movdbdeg 9)

B) Av K kat A gival ta péoa twv BE kat AZ avtiotoixa, téte KA ||AB kat KA =§AB

1845. Aivetal tpiywvo ABI pe B =60". ®dépvoupe ta uyn AA kal TE
nou tépvovtal oto H. ®épvoupe KZ dixotdpo tng ywviag EHA kat ©H
k&Beto oto UYog AA. Na anobeifete ot

a) ZH=2ZE (Movabec 9)

B) To tpiywvo ©ZH eival .oénAgupo. (Movééeg 8)

y) To tetpdnAeupo OHKB eival 1oookeAEg Tpanédio. (Movééeg 8) B
(Movabdec 9)

1852."Eotw opBoywvio tpiywvo ABI pe A=90". Ltnv

nAeupd Bl Bewpoupe ta onpeia K, M, A wote

BK=KM=MA =AT". Av ta onpeia A kat E €ival ta péoa A/\

Twv nAeupwv AB kat Al avtiotoixa, va anodeifete ot

a) To tetpanAeupo AEAK givat  napaAAnAdypappo. \ \

(Movdabecg 13)

m<
=< ¢

B) H didpeoog tou tpanediou KAAM ooUtal pe %BF.

(Movabecg 12)

65



1853. Aivetal .oookeAeg tpanedio ABI'A pe AB||ITA,
B=2[ kat AB=BI'=AA= % Ddepoupe Tn SIXOTAHO TNG

ywviag B, n onoia tépvel to Al oto K kat n kaBetn ané to
K npog t Bl to tépvel oto M.
a) Na unoAoyioete 11§ ywvieg tou ABIF'A.  (Movadeg 10)
B) Na anodeiete otL:

i. To tetpdnAeupo ABKA €ival péppog.  (Movadeg 8)

ii. To onpeio M eival to péoo tou BI. (Movdbeg 7)
1854."Eotw tetpdywvo ABI'A kat M to péoo tng nAcupdag AA. A R A N
Mpoekteivoupe to TpNPa AA (npog tv nAgupd tou A) katd tunpa N Jrr ¥ :r
AN =%. Ddépoupe ta tpnpata MM kat BN kal Bewpolpe ta péoa ‘-;-{ ——————— - —}i
Toug K kat A avtiotoixa. i /
Na anobeiete ot r B
a) To tetpanAeupo MNBI eival napaAAnAdypappo. (Movééeg 8)
B) To tetpdnAeupo AAKA eival napaAAnAdypappo. (Movééeg 9)
y) To tetpdnAeupo AMKA eival 1oookeAEG Tpan€dio. (Movdbeg 8)

1856.2¢ napaAAnAdypappo ABIA pe AB>BI™ kal B<90° Bewpolpe onpeio Z otnv npoéktaon
¢ Bl (npog to IN) tétolo wote 'Z=BI". Av E eivai onpeio tng AB, tétolo wote EMN=B, va
anobeifete otL:

a) H ywvia BEZ €ival opbn. (Movdbeg 8)
B) To tetpdnAeupo AETA eival 1000KeAEG Tpanédio. (Movdbec 8)
y) To tetpdnAeupo Al'ZA eivar napaAAnAdypappo. (Movééeg 9)
1860. Aivetal tpanédio ABI'A pe AB||TA, AT =4AB kal A B

BI'=2AB . Ocwpoupe onpeio Z tng M'A, wote AZ =AB. Av n ywvia
I elval 60° kat BE to Uyog tou tpanediou, va anodei&ete otL:

a) To tetpanAeupo ABIE eival napaAAnAdypappo. (Movadeg 8)

B) To tpiywvo ZAE eival .oénAgupo. (Movééeg 8)

y) Ta tpiywva AAZ kat MAE eival ioa. (Movdbec 9)
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1861. Aivetal .oookeAeg tpanedio ABI'A pe AB||TA kal
AA =BT = AB. ®¢poupe tunpata AE kal BZ kdBeta otig
Slaywvieg BA kat Al avtiotoixa. Na anodei€ete ot

a) Ta onpeia Z kat E eival péoa twv diaywviwv Al kat BA

avtiotoixa. (Movdbeg 5)

B) AE=BZ. (Movdbec 7) .
y) To tetpdnAeupo AEZB eival ioookeAég tpanéio. (Movddeg r
7)

6) H BA €ival éixotépog tng ywviag A. (Movdabeg 5)

1863. Aivetal .o6nAgupo tpiywvo ABIT. Ztnv npoéktacn tng Bl
(npog to IN) Bewpolpe tpnpa TA=BI'. Av M, K kat A gival ta
péoa twv nAeupwv BIN, AB kat AA avtiotoixa, tote:
a) Na unoAoyioete tig ywvieg tou tptywvou BAA. (Movadeg 7)
B) Na anodei&ete otL:

i. To tetpdnAeupo KAI'M eival 1oookeAég tpanéio pe tn peydAn Baon dinAdola and tn
HIKPA. (Movdbec 8)

ii. To tpiywvo KMA gival opBoywvio. (Movééeg 10)

1867. Aivetal 100okeAég tpanédio ABI'A (AB|ITA) kat O to

onpeio topng twv diaywviwv tou. H Al eival kdBetn otnv AA
kat n BA €ival kdBetn otn BI'. ©Oswpoupe ta péoa M,E kat Z
twv 'A,BA kat Al avtiotoixa. Na anodeiete 6t

a) ME=MZ. (Movdbec 6
B) H MZ eival kaBetn otnv Arl. (Movdbec 6
y) Ta tpiywva MAE kat MZIN €ival {oa. (Movééeg 7
6) H OM eival peookaBetog tou EZ. (Movdabec 6

—_ ~— — ~—

1884."Eotw 1000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB = AT) kat AA S1dpecog. o tunpa AA Bswpolpe

tuxaio onpeio K ané to onoio gpépvoupe ta tunpata KZ kat KE kdBeta otig AB kat Al

avtiotoixa.
a) Na anoéei€ete 6t ta tpiywva KBTI kat KZE eival .oookeAn. (Movdbdeg 8)
B) Na anodeifete 6t to tetpanieupo ZEIMB eival icookeAEg Tpanédio. (Movabecg 10)

B) ‘Evag pabntng oto a) i. epwtnpa ¢dwoe tnv €€ng andvtnon:
& To tpnpa AA eival diapecog otn Bdon tou 1IoookeAOUG dpa UPog Kat SIXoTdHoG
Tou Tprywvou ABI kat peookdBetog tou BI. Onéte to tpiywvo BKI eival icookeA£.

A A
Ta tpiywva ABK kat ATK éxouv
1. BK=KI'

2. BAK =T AK eneidn AK 61xotépog NG ywviag A

3. ABK=ATK w¢ S51apOopEC (0wV YwVIV I00OKEADY TPIYOVW®V.

Apa ta tpiywva eival ioa Baon tou kpitnpiou MNwvia MAgupd MNwvia.>>

O kaBnyntng €ine 6t n andvtnon tou eival eAANAg. Na cupnAnpwoete Tnv andvtnon
TOU pabntn wote va kavonolel to kpithplo MNwvia- MAgupd —-Twvia diatnpwvtag tig
nAeupég BK kat KT. (Movdbeg 7)
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1885. Aivetal tpiywvo ABIT pe AB < AT" kal to Ugog tou AH. Av AE kat Z gival ta peoa twv
AB,AI' kat BI" avtiotoixa, va anodeiete ott:

a) to tetpdnAeupo AEZH eival icookeAEG Tpanéqio. (Movabecg 8)
B) ot ywvieg HAZ kal HEZ eivau io€g. (Movdbdeg 8)
y) ol ywvieg EAZ ka1 EHZ €ival ioeg. (Movdbdeg 9)

1893."Eotw opBoywvio ABI'A pe AB>BI t€tolo, wote ol dlaywvioi tou va oxnpati¢ouv
ywvia 60°. Ané to A p€poupe AM kdBetn otnv Arl.
a) Na anobeiete ot

i. To onpeio M gival peoo tou AO énou O to kEvtpo tou opBoywviou. (Movadeg 8)

ii. AM =%AF (Movabeg 7)
B) Av ano to ' pépoupe 'N kdBetn otn BA, va anodeifete 61t to MNIA €ival 1I000KeEAEG
Tpanéqlo. (Movdbdecg 10)
EFTEFPAMMENA 2XHMATA
2° OEMA

1530. Zto &inAavé oxipa n Ax eival epantopévn tou kUkAou (O,p) o€

onpeio Tou A kat entnAéov TAx =85° kat ABA =40°.

a) Na anobei€ete 61l B =45°. (Movdbdecg 10)

B) Na unoAoyioete tn ywvia (Ap (Movdbec 15)

1561. 1o dinAavd oxnpa, n epantopévn Tou KUKAou atnv Kopugn A tou i
Tprywvou ABIT oxnpatidel ywvia ¢ =30° pe tnv nAeupd AB. Av to pétpo (0

Tou t6€ou BAT eival 160°, "
a) va unoAoyioete TG ywvieg tou tElY(bVOU ABI.  (Movdbdeg 18) v
B) va Bpeite to peTpo tou tofou AET . (Movééeg 7)
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1663. Lto dinAavé oxnpa n enikevipn ywvia BOA €ivat 120°kat n
ywvia BA €ival 15°.

a) Na unoAoyioete tn ywvia BlrA. (Movdbdeg 12)
B) Na anobeiete 6t n ywvia w eival 45°. (Movdbec 13)

1581. e kUkAo kévtpou O divovral ot xopdég AB kat AA tétoleg wote n ywvia BAA va gival
44° . OQewpoupe tuxaio onpeio I tou kKUKAoU kat oxnpatidoupe to tetpdnAgupo BIrAO.

a) Na unoAoyioete tn ywvia x. (Movdbecg 12)

B) Na anobeiete 6t n ywvia y eivar 136°. (Movdbdeg 13)

"
1626. Aivetal kUkAog (O,R) diapétpou AB kal xopdn Al tétola, Ii
wote BAT=30". 510 onpeio ' pépoupe tnv eppantopévn Tou " ‘ i
KUKAOU, n onoia tépvel tnv npoéktaon tng diapétpou AB (npog v B
10 B) oto onpeio A.

)

a) Na unoAoyioete tig ywvieg tou tptywvou OFA.  (Movddeg 12
B) Na anobeiete 6t to tpiywvo MBA €ival ioa.  (Movadeg 13)

1663."Eotw KUKAOG pe kévrpo O kat aktiva p. Av n didpetpog AA eival A
d1xotépog tng ywviag BAT, va anobeifete ot
a) Ta t6€a BA kat Al €ival {oa. (Movdbdecg 10)
B) Ta tpiywva ABA kat Ar'A eival (oa. (Movdbec 15)
A

1665. Oewpoupe kKUKAO(O, p) kat didpetpd tou AB. Ztnv epantopévn tou
KUkAou oto B Bewpoupe onpeio I té€tolo, wote n ywvia BIrO va €ival ion
pe 30°. Av n OI tépvel Tov kKUkAO oto A, va anodeifete ot
a) OI'=20A (Movdbdecg 12)
B) B'=AA (Movdabdeg 13)

1672. Oswpoupe kKUKAO dlapétpou BI. dEpoupe TV epantopevn Tou

KUKAoU o€ onpeio tou A wote va oxnpatilel pe t xopdn Al ywvia

45° . ®époupe eniong pa napdAAnAn eubeia otn BI' nou tépvel thy

AB oto A kat tnv Al oto E.

a) Na unoAoyioete tig ywvieg tou tptywvou BAI.  (Movdbdeg 10)

B) Na anodeiete 6t to tetpdnAeupo BIEA eival iloookeAég tpanédio
Kal va UnoAoyioete TIg ywvieg Tou. (Movdbec 15)
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1695. Xto dinAavo oxnpa n eubeia € epantetal tou kUkAou (O, p) A
oto onpeio I
a) Na unoAoyioete 11§ ywvieg x,y kal w dikatoAoywvtag o
KaBe nepintwon tnv andvtnon oag. (Movdbdeg 15)
B) Na Bpeite 1o €idog tou tprywvou OAl wg npog Tig NAEUpPES.
(Movabecg 10)

1696. Eotw kUKAOG kevipou K, pia didpetpdg tou Bl kal onpeio A r
Tou KUkAou tétoto, wote BA=KT . Av A tuxaio onpeio tou kKUkAou A
Olapopetikd twv B kat I,
a) va anodeifete 6t 1o tpiywvo BKA eival ioénAeupo. (Movédeg 7)
B) va unoAoyioete tn ywvia BAA. (Movdbdeg 9)
Y) va unoAoyioete g ywvieg tou tprywvou ABT. (Movdbdeg 9) B &
A
1703. "Eotw KUKAOG kevipou O kal dapetpou Bl Oswpoupe ta
onpeia A kat A tou kKUkAou ekatépwBev tng Bl t€tola wote to 160
BA va ivat 6inAdoio tou té€ou Arl. . ° r
Na unoAoyioete:
a) To PETpo x tou téou A, (Movabecg 8) X
B) tn ywvia BOA, (Movabec 9) 2x a
y) tn ywvia BAA. (Movdbdeg 8)
4° OEMA

1717. Ao kukAol (K, p) , (A, R) tépvovtal og 6Uo onpeia A,B. Av I kat
A gival ta avudlapetpikd onpeia tou A otoug dUo KUKAoug, TétE va
anodeifete Ot

a) ABC=90° (Movasec 5)
B) ta onpeia I, B, A €ival ouveuBelaka. (Movdbdecg 10)
y) 1o tetpanAeupo KAI'A gival tpangdio. (Movééeg 10)

1720. Aivetal to 1o6nAeupo tpiywvo ABI nou eival eyyeypappevo
otov KUKAo pe kévtpo O kat aktiva p. Ta tynpata 'Z kat BZ €ivarl ta
epantopeva tunpata tou KUkAou ota onpeia I kat B avtiotowxa. Av
10 tuNpa OH eival kdBeto oto tunpa AZ oto Z, va anodeiete ot

a) To tpiywvo ZBI eival .oénAeupo. (Movdbdeg 7)

B) To tetpdnAgupo AI'ZB eival poppoc. (Movééeg 8)

y) To tetpdnAcupo BIHO eival icookeAeg tpanédio. (Movddeg 10)
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1739. e kUkAo kévtpou O Bewpoulpe ta ioa té&a AB kat Al, To kaBéva A

(oo pe 120°."Eotw A kal E ta péoa twv té€wv AB kat Al avtiotoixa. 4 “‘ .

Na anobeiete ot

a) To tpiywvo ABI eival iloénAeupo. (Movdbeg 8) '

B) Ta tpiywva AZA kat AHE €ival ioa kal va unoAoyioete B r
TG YwViEG TOouG. (Movdbdecg 10)

y) H xopdn AE tpixotopeital and tig xopdeg AB kat Al.  (Movadeg 7)

1768. Aivetal kUkAog (O,p) Kal pia enikevrpn
ywvia AOB ion pe 120°. Ot epantdpeveg tou
KUkAou ota onpeia A kat B tépvovtal oto P.
Oewpoupe onpeio M tou t6Eou AB kal pépoupe
TG xopdég AM kal BM, ol onoieg
NpoeKTelvOpeveG Tépvouy TG PB kat PA ota
onpeia A kat E avtiotowxa. Na anobei€ete ot
a) To tpiywvo APB eival .oénAgupo. (Movadeg
8)

B) MAB + MBA =60°. (Movadec 8)
y) MNa nota 6¢on tou M eivar AM _LBP; (Movdabec 9)

1772."Eotw KUKAOG ( O, p ) kat E to péoov tou

16&ou tou BI'. Mia eubeia (g) epdntetal oto z E H
KUkAo oto E. O1 npoektdoelg twv OB,0l tépvouv \/ v :
tnv euBeia (€) ota onpeia Z kat H avtiotoixa. Na B F
anodeiete Ot

a) BI'||ZH (Movdbeg 5)
B) OZ=0H (Movdbeg 5)
y) Av B to péoov tou OZ

i. va anodeiete 6t BE 7 = Z(: H (Movasec 8)

ii. va unoAoyloete t1g ywvieg tou tptywvou ZOH. (Movddeg 7)

1848. Aivetal kUkAog (O, p) kat Al pia dtdpetpdg tou. OcwpoUpe TG
xopbég AA=BI"."Eotw K kal A ta péoa twv xopddv Al kat B
avtiotoixa. Na anobeifete ot

m

a) Ot xopbég AB kat Al eival napdAAnAeq. (Movdbeg 6) i

B) To tetpdnAeupo ABI'A gival opBoywvio. (Movééeg 6) >

y) H BA €ival éiapetpog tou KUkAou. (Movdbeg 7) i
6) To tetpdnAeupo OAIK eival opBoywvio. (Movééeg 6)
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1883.’Eotw opBoymvio tpiywvo MAB (X = 90") . Me &1apetpo

NV NAgupd tou Al pépoupe KUKAO nou Tépvel TNV unoteivouoa
Bl oto A. And to A gpépoupe epantdpevo TPNPA To onoio TéPVeL
v AB oto M. Na anodeiete ot

a) TAA=B (Movdbec 9)
B) To tpiywvo AMB €ival 1I000KeAEG. (Movdbec 9)
y) To M €ival to péoo tou AB. (Movdbeg 7)
1892. Aivetat tpiywvo ABI pe AB<AI', eyyeypappévo og KUKAO A

pe kévtpo 0. Oewpoupe to péco M tou Kuptoywviou té€ou Bl kat
10 UYog AA tou tprywvou ABI. Na anodei€ete ot

a) AM bixotdépog tng ywviag AAO. (Movdbeg 8) 0
B) OAT=AAB (Movésec 8) ; l :
~ ~ A &
y) AAO=B-T (Movdbec 9) W
" Z

1897. Aivetal o&uywvio tpiywvo ABIT eyyeypappévo oe KUKAO (O,R) ."Eotw onpeio A tou
t6&ou AB tétolo, wote AB_LBI.

a) Na anobei€ete 6t AA LAT. (Movébeg 8)
B)‘Eotw H to opBokevtpo tou tprywvou ABI. Na anobeifete 611 to

tetpdnAeupo AABH eival napaAAnAdypappo. (Movééeq9)
y) Av M to péoo tng BI, va anobeifete 6t OM=ATH. (Movdabeg 8)

EFTPAWYIMMA TETPATMAEYPA

2° OEMA

1712. Aivetal kUkAog pe kévtpo O kal €0tw AB pia

O1dpetpdg tou, I to pé€oo tou evOg NPIKUKAIOU Tou Kat A F

Tuxaio onpeio Tou AAAou. Ztnv npoéktaon tng AB (npog to

B) Bewpoupe onpeio E wote BE = AA. E
o

a) Na anoéei€ete ot .
i. Ta tpiywva AAT kat BET €ival ioa. (Movdbeg 8)

ii. H A givat k&Betn otnv lE. (Movdbeg 8)

B) Na arttoAoynoete ylati, otnv nepintwon nou to onpeio A

elval to avudiapetpikoé tou I, n TE gival epantopévn tou KUKAOU.
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1753. Aivetal kUkAog (O,p) kal onpeio M e§wtepikod tou. And 1o M pépoupe ta epantdpeva
tunpata MA kat MB tou kUkAou kat €0tw 6Tl to onpeio I gival to ouppetpikd tou O wg NPog
tnv euBeia MB.

a) Na anobeifete 6t o tetpdnAeupo AMBO e€ival eyypdyipo o€ kUkAo. (Movadeg 7)

B) Na npoaodlopioete 1o kEvtpo A\ Tou nepltyeypappévou kUkAou tou tetpanieipou AMBO kat
va artioAoynoete ty andvinon oag. (Movdbdeg 9)

y) Na anobeifete 6t BA ||[MT". (Movdbdeg 9)

1769. Aivetal npikUkAlo diapétpou AB kat 6Uo xopdég tou Al

kat BA, ot onoieg tépvovtat oto onpeio E. ®époupe EZ L AB.

Na anobeiete ot

a) AAT=ABT (Movdbdeg 7)

B) Ta tetpdnAeupa AAEZ kat EZBT €ival eyypdyipa.
(Movabec 9)

y) H EZ €ival ixotépog tng ywviag AZT. (Movédec 9)

1774."Eotw A,B,I" ouveuBelakd onpeia pe AB =2BI" . OswpoUpe 10 A
péoo M tng AB. Mpog to (610 npieninedo kataokeudloupe ta

loénAeupa tpiywva AAB, BEI. Na anodeiete ot:

a) To tetpanAeupo AAEB eival tpanédio (AA||BE). (Movddeg 9)

B) Ta tpiywva AMB, AEB e€ival ioa. (Movabecg 8) A M B r
y) To tetpdnAcupo AMBE e€ival eyypdyipo. (Movabdeg 8)

1776. Aivetal ouywvio tpiywvo ABI. Kataokeudloupe
e€wtepIkd Tou Tprywvou ta 1obnAeupa tpiywva AEB , ATA.
OvopdaZoupe Z to onpeio topng twv tunpdtwy BA, TE. Na
anodeifete Ot

a) Ta tpiywva AET kat ABA €ival ioa kat va ypayete ta Zeuyn

WV {0WV YWOVIOV. (Movdabdec 10) B A
B) Ta tetpdnAeupa AZIA, AZBE eival eyypayipa. (Movddeg 10)
Y) B Zr=120". (Movdabeg 5)
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1779. Oewpoupe 1oénAeupo tpiywvo ABI kal ta onpeia A kat E twv
nAeupwv AB kat Al avtiotoixa, wote va eivat AA=AE.’Eotw O to
onpeio topng twv NA kat BE.

a) Na anobeiete ot

i. BET=TAA. (Movabeg 10)
i. BOL=120°. (Movédeg 10)
B) Na e€etdoete av to tetpanieupo AEOA eival eyypayipo.
Na artioAoynoete tnv andvinon oag. (Movdbeg 5)

1799. Aivetal .oookeAeg tpiywvo ABIT pe AB = AT kat AA, BE ta 0yn

A
tou. Na anobeifete 6t
a) BI'=2EA. (Movabeg 6) .
B) BEA =%. (Movdbdeg 7)
y) To tetpdnAeupo AEAB €ival eyypdyipo. (Movddeg 7) p ), -
5) ABE=AAE. (Movédec 7) B 4 3
1807. Aivovtal opBoyvia tpiywva ABI kat ABI pe A =A =90° kat A
M,N ta péoa twv Bl kat AA avtiotoixa. Na anodeiete ot o A
a) AM=MA (Movabeg 10)
B) H MN eivail k&dBetn otnv AA. (Movdbdecg 10)
y) TBA=TAA. (Movébec 5) B M s

1847. Aivetal kUkAog pe kévtpo O kal aktiva p.'Eotw onpeio A

e€wTEPIKO TOU KUKAOU Kal ta epantopeva tunpata AB kat Al

(OTE va 1oxUel BAT = 60°.'Eotw 6Tt n epantopévn Tou KUKAoU

oto A tépvel tg AB kat Al ota E kat Z avtiotoixa.

Na anobeiete ot

a) To tetpdnAeupo ABOT eival eyypdyipo pe OA =20B.
(Movabecg 6)

B) To tpiywvo AEZ gival .oénAgupo. (Movééeg 6)

Y) 2ZB=AZ. (Movdbdeg 7)

0) To tetpdnAeupo EZBI €ival 1oookeAEg tpanédio.  (Movadeg 6)
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1864. Aivetal tetpanAeupo ABI'A kal o nepryeypappévog tou

KUKAOG (O, p) wote n diaywviog tou AB va gival diapetpog tou A
KUkAou. H ywvia B €ival dinAdota tng A kat ot nAgupég AB kat Bl B
elval ioeg. Dépoupe kGBetn otn BA oto O, n onoia tépvel TG
nAeupég AA kat A ota E kal Z avtiotoixa.
a) Na unoAoyioete g ywvieg tou tetpanAeUpou ABIA.
A\y J
)

(Movabecg 6)
B) Na ouykpivetal ta tpiywva AAB kat AIB. (Movabeg 6)
y) Na anobeifete 6t to tetpdnAeupo ABIO €ival pépPog. (Movadeg 7
0) Na anobeifete 6t to tetpdnAeupo ABOE eival eyypdyipo oe kUkAo. (Movédeg 6)

1886. Aivovtal ta opBoywvia tpiywva ABI (K = 90°) kat ABI A

(Z = 90") (6nou A kat A ekatepwBev tng BIN) kat to péogo M tng BT,

Na anobeiete ot 5

a) to tpiywvo AMA gival 1000KeAEG. (Movdbdec 9) r
B) AMA=2ATA (Movdébec 9)

y) TBA=TAA (Movabdeg 7) A

=N

1896. L& opBoywvio tpiywvo ABI (K = 90°) éxoupie 6T B = 30°. dépoupe To Uog AH Kat T

o1dpeco AM tou tprywvou ABI. Ané tv kopupn B gpépvoupe

k&Betn otn diapeco AM, n onoia tnv tépvel oto onpeio E 6nwg " H r
¢gaivetal oto dinAavéd oxnpa. Na anodeifete ot
a) BE =%. (Movdbeg 7) M

B A

B) AH=BE. (Movdbeg 7)
y) to tetpanAeupo AHEB eival eyypdyipo. (Movééeg 6)
6) EH||AB. (Movdbeg 5)
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